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*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Einbauküche, UV Lack magnolia Hochglanz/Oegon Eiche Nachb.,  
ca. 285x155 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwand und Deko 
310066.99, 4597916.00

FA

G

• Einbauherd  
TECHWOOD BY VES-
TEL EHABASICXA31  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601 

• Kopffreihaube  
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank TECH-
WOOD BY VESTEL  
VEKS2135 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

HOCHGLANZ
LACK

Schlafzimmer Utah, Sandeiche Nachb./weiß, ohne Deko 531422...
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Matratzen und Betttextil .02  
Dreh- und Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 267/226/60,3 cm, ohne Passepartout .09

Inkl. Beleuchtung
Inkl. Kopfteilpolster
Inkl. 2 Nachtkonsolen

Inkl. Bettkasten

3091.-
41 % 
SPAREN 1799.-

127  cm

Garnitur Lotos 
Webstoff grau, 
Stellmaß ca. 
275x230 cm, 
Liegefläche ca. 
125x200 cm 
523804.08

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Armlehn- und  
3 Kopfteilverstellungen

Wohnwand 
Cortina 
Eiche Grandson 
Nachb., B/H/T 
ca. 317/195/ 
41 cm, 
Beleuchtung 
gegen Aufpreis, 
ohne Deko 
4578729.00

Couchtisch Cortina, Eiche Nachb.,  
B/H/T ca. 100/46/75 cm 4578729.05

Inkl. Schublade

259.99 179.99

1499.-
33 % 
SPAREN 999.99

799.99
25 % 
SPAREN 599.99

Kombiset, Porzellan, Streifendekor 
grün/grau 141050.00

62-TLG.

89.99 49.99
- 44 %

Stuhlkissen, 100% Microfaser,  
ca. 41x40 cm 706212.00/.01

8.99
je 5.99

- 33 %

Highboard Drift, Eiche Sonoma Nachb./weiß oder Betonoptik/weiß, 
B/H/T ca. 139/90/34 cm, ohne Deko 1004523.00/.01

149.99
33 % 
SPAREN je 99.99

Alles 
Abholpreise
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Schwebetürenschrank, alpinweiß, B/H/T ca. 
175/210/59 cm 530895.00/.01 
Polsterbett Mora, Stoff grau, Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne Kissen und Deko 4589724.00 

Inkl. 2 Bettkästen

Inkl. Kopfteilverstellung

B 175 cm
Inkl. Spiegel

H 
21

0 
cm

61  
cm

B 90/180 cmTOPPER
INKL.

319.99
30 % 
SPAREN 222.-1099.-  

19 % 
SPAREN 888.-

Einbauküche, weiß/Eiche Vintage Nachb., ca. 255x185 cm, Auswahl 
aus 18 Fronten, ohne Deko 3048288.99, 4597922.00/.01, 4574159.00

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• Kochmulde  
IGNIS AKL760/1IX 

• Dunstesse  
PKM 6091H 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

• Schubkasten- 
dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Alles 
Abholpreise

2449.-
42 % 
SPAREN 1399.-

EINBAUSPÜLE
INKL.SCHUBKASTEN-

INKL.

DÄMPFUNG

Zottelkissen, 100% Microfaser, auch 
in 50x50 cm erhältlich 711989.00-.03, 
711992.00-.03

ca. 60x60 cm

Kettelteppich 
750289.00-.04

Versch. 
Größen

z.B. ca. 40x60 cm
ca. 80x80 cm

Kopfkissen, Füllung 90% Federn und 
10% Daunen, Bezug 100% Baumwolle, 
waschbar bis 40°C 714268.00

19.99
je 12.99

- 35 %
16.99

je 11.99
- 29 %

3.99
50 % 
SPAREN je 1.99

Stuhl Viola 
Microfaser  
Vintage grau, 
anthrazit oder 
beige, Gestell 
pulverbeschichtet 
Metall grau, 
belastbar bis 
ca. 120 kg 
4594118.00-.02

Ausziehbar 
auf 160 cm

69.99
28 % 
SPAREN je 49.99 199.99

10 % 
SPAREN 179.99

Tisch Steffi, Eiche San 
Remo Nachb., B/H/T ca. 

120(160)/76/80 cm, ohne 
Deko 511801.00

Bett

499.99
20 % 
SPAREN 399.99

Schrank

649.99
23 % 
SPAREN 499.99

Kochtopfset, mit Glasdeckel, für alle 
Herdarten geeignet 134728.00

Ø ca. 24 cm

Ø ca. 
20 cm

Ø ca.
18 cm

Ø ca. 
20 cm

11-TLG.

Ø ca. 16 cm

EDEL
STAHL

Ø ca. 24 cm
69.99 49.99
- 28 %

Bett Schrank

Seitenverkehrt  
montierbar

Inkl. Kissen

Couchtisch Joker 
Betonoptik/weiß, B/H/T 
ca. 100/44/60 cm, ohne 
Deko 512296.00

Garnitur Torgau, Strukturstoff schwarz/grau meliert, Stellmaß ca. 
272x200 cm, Liegefläche ca. 131x224 cm  
521202.00

799.99
25 % 
SPAREN 599.9979.99

37 % 
SPAREN 49.99

24/7

WENN ALLES TEURER WIRD:

BOSS BLEIBT 

GÜNSTIG!

SCHLAFFUNKTION
INKL.

UND BETTKASTEN

ALLES
AUCH  

ONLINE
SHOPPEN
MOEBEL-BOSS.DEVOM 14.02.-20.02.2022

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer

Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten 
und Modellabweichungen vorbehalten.FOLGEN SIE UNS AUF 

UNSERE ÖFFNUNGSZEITEN: WWW.MOEBEL-BOSS.DE

UND BEWERTEN SIE UNS AUF 

Nur Online

ALLES AUCH ONLINE SHOPPEN
Besuchen Sie uns auf  

www.moebel-boss.de

ABHOLUNG IM MARKT
Nutzen Sie unser kostenfreies  

Click&Collect-Angebot

LIEFERSERVICE
Lassen Sie sich Ihre Möbel  
bequem nach Hause liefern

EINKAUFEN!

BEQUEM
ONLINE

JETZT ONLINE SHOPPEN AUF WWW.MOEBEL-BOSS.DE

SB Möbel Boss Online Shop GmbH 
& Co. KG,  Bakenweg 16 - 20, 
32457 Porta Westfalica   

KW07-2022
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*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E Alle Küchen in verschiedenen Fronten und Farben für Sie individuell planbar!
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UNSER NEUER

 Profi-Service der

Extra-Klasse

•  TOP-Qualität
•  Tiefpreis-Garantie *4

•  Individuell planbar

•  Riesen Auswahl 
an Farben und Fronten

•  3D-Planung kostenlos
•  Führende Markenhersteller
•  Über 750.000 verkaufte 

  Küchen

KÜCHEN
KOMPETENZ

100 %100 %

SOFORT MITNEHMEN UND
EINFACH SELBER AUFBAUEN!

Einbauküche, magnolia/Bergeiche Nachb., ca. 270 cm, ohne 
Beimöbel und Deko 310423.99, 4584726.00/.01, 4584725.00/.01

Am Lager vorrätig

Seitenverkehrt erhältlich

• Herdset EEK A *S1 
mit CERAN® 
Kochfeld BOMANN 
EHBC560IX

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

• Einbauherd  
ZANKER 
KOU10412XB  
EEK A *S1

• Glaskeramik-
Kochfeld ZANKER 
KEV6041FFB

• Flachschirmhaube  
ZANKER 
KHP60260SA 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F  
EEK F *S1

• Regalböden
• Motivrückwand
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat anthrazit/marsrot Hochglanz, ca. 245x170 cm, 
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 310717.99, 4597956.00

Inkl. Schubkastendämpfung

HOCHGLANZ
LACK

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat steingrau Hochglanz/Steineiche Nachb., ca. 
295x185 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 
4575285.99, 4575828.02/.03

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

• Hochbackofen  
EXQUISIT EBE651H 
EEK A *S1 

• autarkes Glas- 
keramikkochfeld 
XOLID XEKC50601-5

• Kopffreihaube 
XOLID XKFD5061-8  
EEK A *S2 

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Glas-Hänge- 
schränke

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

3344.-
37 % 
SPAREN 2099.-<< individuell planbar >>Inkl. Schubkastendämpfung

Einbauküche, Rahmenfront taubenblau/Eiche Havanna 
Nachb., ca. 275x305 cm, Auswahl aus 5 Fronten, 
ohne Rückwand und Deko 310625.99, 4597921.00, 
4574169.00

• Einbauherd 
TECHWOOD BY 
VESTEL EHABASIC- 
XA3-1 EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS2135 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >> COUNTRY
MODERN

FA

G

Zerlegt und  
kartonverpackt 

am Lager vorrätig

Flex-Well Küchenzeile, weiß/
Eiche Sonoma Nachb., ca. 270 cm 
306002.78/.83

KOCHFELD
GLASKERAMIK-

INKL.

270 cm

Seitenverkehrt 
montierbar

FA

G

• Einbauherd  
h-tech WH1100  
EEK A *S1 

• Glaskeramik  
Kochfeld h-tech 
WK1100

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach h-tech 
WR2200 EEK F 

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Einbauküche, Betonoptik hell/anthrazit, ca. 275 cm, 
Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und Deko 
4584582.99, 4599007.00 • Einbauherd  

IGNIS AKH1001IX  
EEK A *S1 

• Kochmulde  
IGNIS AKL76011X

• Dunstesse  
ELICA ZDH160  
EEK D *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F 

• Regalböden
• Auszugsschrank
• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

2380.-
41 %
SPAREN 1399.-

1. Hängeschrank .11
52.99 45.99

2. Hängeschrank .12
59.99 49.99

3. Hängeschrank .13
69.99 59.99

4. Unterschrank .04
95.99 87.99

5. Unterschrank .05
105.99 95.99
6. Unterschrank .07
145.99 135.99

Flex-Well Kücheneinzelteile, Buche Nachb., 306003...

50 cm

50 cm

60 cm

60 cm

100 cm

100 cm

1 2 3

4 5 6

ARBEITSPLATTE & SCHUBLADENINKL.

Seitenverkehrt 
montierbar

Zerlegt und kartonver-
packt am Lager vorrätig

Alles 
Abholpreise

KÜHLSCHRANK
UNTERBAU-

INKL.

Flex-Well Singleblock 
weiß/Caledonia Nachb., 
ca. 150 cm 303615.13

• Unterbau-Kühl- 
schrank mit 
3***-Gefrierfach  
PKM KS82.3UB  
EEK F  

• 2-Platten-Kochfeld 
PKM EO29a

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauherd-Set, EHE185-1-Set, EEK A *S1, mit Glaskeramik-
Kochfeld, Zweikreis- und Bräterzone, 9 Beheizungsarten, Timer, 

versenkbare Knebel, B/H/T ca. 59,5/59,5/53 cm 340357.02, 
4601946.00

EINBAUHERD-SET

Einbauküche, Lacklaminat weiß matt/Evoke Eiche Nachb., ca. 155x215+120 cm, 
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 4575290.99, 4598119.00

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstesse 
PREMIERE 372857-3  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
ALTUS KS810  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

LACK MATT

FA

G

Einbauküche, seidengrau/schiefergrau, ca. 120+220 cm, Auswahl 
aus 5 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung, Beimöbel und Deko 
3057811.99

<< individuell planbar >>

AUSZÜGE
EXTRA BREITE

FA

G

Einbauküche, weiß/Hemlock lava Nachb., ca. 265x230 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 4575280.99

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X  

• Kopffreihaube  
ELICA WISEBLA60  
EEK B *S2 

• Kühlschrank  
ALTUS KS810 EEK F   

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Katthult Pinie Nachb./fjordgrün, ca. 280 cm, Auswahl  
aus 10 Fronten, ohne Deko 4575283.99, 4593953.00/.01 • Hochbackofen 

BOMANN EBO7901G 
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK957-1

• Kopffreihaube  
BOMANN DU774G 
EEK B *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

AUSZUGSSCHRANK
GROSSEM

INKL.

FA

G

659.99
24 % 
SPAREN 499.99

999.99
10 % 
SPAREN 899.99

259.99
38 % 
SPAREN 159.99 599.99

28 % 
SPAREN 429.99

1999.-
44 % 
SPAREN 1111.-

2826.-
43 % 
SPAREN 1599.-

2712.-
37 %
SPAREN 1699.-

3190.-
43 %
SPAREN 1799.- 3289.-

42 % 
SPAREN 1899.-Inkl. Schubkastendämpfung

2993.-
33 % 
SPAREN 1999.-

3917.-
38 % 
SPAREN 2399.-

Einbauküche, Lacklaminat magnolia matt/Bergeiche Nachb., ca. 260+150 cm,  
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beleuchtung, Beimöbel und Deko 310365.99

• Hochbackofen 
IGNIS  AKB1000IX 
EEK A *S1  

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU

• Dunstesse ELICA 
ZDH160 EEK D *S2   

• Kühlschrank IGNIS 
ARL9VS1 EEK F  

• Einbauspüle  
• Schubkasten-

dämpfung
• Auszugschrank  
• Geschirrschrank

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

2909.-
34 % 
SPAREN 1899.-<< individuell planbar >>

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld ALTUS 
KAN1000X

• Kopffreihaube 
ALTUS ALA526B  
EEK B *S2 

• Kühlschrank  
Altus KS810 EEK F 

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

MATT
LACK

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 
diese finden Sie unter www.moebel-boss.de  

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

 
Kopffreihaube
47060 EEK D *S2, 
Schwarzglas, 
4573584.00

450 cbm/h 
Luftleistung

*4 Weitere Informationen auf Seite 02

Einbauküche, Lacklaminat magnolia matt/Nussbaum Tabak Nachb., 
ca. 120+310 cm, Auswahl aus 2 Fronten, ohne Deko 4573546.99, 
4597957.00 • Hochbackofen  

IGNIS AKB1000IX  
EEK A *S1

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TERMA-
COOK HKT604EU 

• Dunstesse  
ELICA ZDH190 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

LACK MATT
FA

G

3184.-
37 % 
SPAREN 1999.-Inkl. großer Auszugsschrank<< individuell planbar >>

*4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen bei gleicher Leistung ein günstigeres Angebot vorlegen, erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.
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*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E Alle Küchen in verschiedenen Fronten und Farben für Sie individuell planbar!
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UNSER NEUER

 Profi-Service der

Extra-Klasse

•  TOP-Qualität
•  Tiefpreis-Garantie *4

•  Individuell planbar

•  Riesen Auswahl 
an Farben und Fronten

•  3D-Planung kostenlos
•  Führende Markenhersteller
•  Über 750.000 verkaufte 

  Küchen

KÜCHEN
KOMPETENZ

100 %100 %

SOFORT MITNEHMEN UND
EINFACH SELBER AUFBAUEN!

Einbauküche, magnolia/Bergeiche Nachb., ca. 270 cm, ohne 
Beimöbel und Deko 310423.99, 4584726.00/.01, 4584725.00/.01

Am Lager vorrätig

Seitenverkehrt erhältlich

• Herdset EEK A *S1 
mit CERAN® 
Kochfeld BOMANN 
EHBC560IX

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

• Einbauherd  
ZANKER 
KOU10412XB  
EEK A *S1

• Glaskeramik-
Kochfeld ZANKER 
KEV6041FFB

• Flachschirmhaube  
ZANKER 
KHP60260SA 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F  
EEK F *S1

• Regalböden
• Motivrückwand
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat anthrazit/marsrot Hochglanz, ca. 245x170 cm, 
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 310717.99, 4597956.00

Inkl. Schubkastendämpfung

HOCHGLANZ
LACK

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat steingrau Hochglanz/Steineiche Nachb., ca. 
295x185 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 
4575285.99, 4575828.02/.03

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

• Hochbackofen  
EXQUISIT EBE651H 
EEK A *S1 

• autarkes Glas- 
keramikkochfeld 
XOLID XEKC50601-5

• Kopffreihaube 
XOLID XKFD5061-8  
EEK A *S2 

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Glas-Hänge- 
schränke

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

3344.-
37 % 
SPAREN 2099.-<< individuell planbar >>Inkl. Schubkastendämpfung

Einbauküche, Rahmenfront taubenblau/Eiche Havanna 
Nachb., ca. 275x305 cm, Auswahl aus 5 Fronten, 
ohne Rückwand und Deko 310625.99, 4597921.00, 
4574169.00

• Einbauherd 
TECHWOOD BY 
VESTEL EHABASIC- 
XA3-1 EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS2135 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >> COUNTRY
MODERN

FA

G

Zerlegt und  
kartonverpackt 

am Lager vorrätig

Flex-Well Küchenzeile, weiß/
Eiche Sonoma Nachb., ca. 270 cm 
306002.78/.83

KOCHFELD
GLASKERAMIK-

INKL.

270 cm

Seitenverkehrt 
montierbar

FA

G

• Einbauherd  
h-tech WH1100  
EEK A *S1 

• Glaskeramik  
Kochfeld h-tech 
WK1100

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach h-tech 
WR2200 EEK F 

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Einbauküche, Betonoptik hell/anthrazit, ca. 275 cm, 
Auswahl aus 4 Fronten, ohne Rückwand und Deko 
4584582.99, 4599007.00 • Einbauherd  

IGNIS AKH1001IX  
EEK A *S1 

• Kochmulde  
IGNIS AKL76011X

• Dunstesse  
ELICA ZDH160  
EEK D *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F 

• Regalböden
• Auszugsschrank
• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

2380.-
41 %
SPAREN 1399.-

1. Hängeschrank .11
52.99 45.99

2. Hängeschrank .12
59.99 49.99

3. Hängeschrank .13
69.99 59.99

4. Unterschrank .04
95.99 87.99

5. Unterschrank .05
105.99 95.99
6. Unterschrank .07
145.99 135.99

Flex-Well Kücheneinzelteile, Buche Nachb., 306003...

50 cm

50 cm

60 cm

60 cm

100 cm

100 cm

1 2 3

4 5 6

ARBEITSPLATTE & SCHUBLADENINKL.

Seitenverkehrt 
montierbar

Zerlegt und kartonver-
packt am Lager vorrätig

Alles 
Abholpreise

KÜHLSCHRANK
UNTERBAU-

INKL.

Flex-Well Singleblock 
weiß/Caledonia Nachb., 
ca. 150 cm 303615.13

• Unterbau-Kühl- 
schrank mit 
3***-Gefrierfach  
PKM KS82.3UB  
EEK F  

• 2-Platten-Kochfeld 
PKM EO29a

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauherd-Set, EHE185-1-Set, EEK A *S1, mit Glaskeramik-
Kochfeld, Zweikreis- und Bräterzone, 9 Beheizungsarten, Timer, 

versenkbare Knebel, B/H/T ca. 59,5/59,5/53 cm 340357.02, 
4601946.00

EINBAUHERD-SET

Einbauküche, Lacklaminat weiß matt/Evoke Eiche Nachb., ca. 155x215+120 cm, 
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 4575290.99, 4598119.00

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstesse 
PREMIERE 372857-3  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
ALTUS KS810  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

LACK MATT

FA

G

Einbauküche, seidengrau/schiefergrau, ca. 120+220 cm, Auswahl 
aus 5 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung, Beimöbel und Deko 
3057811.99

<< individuell planbar >>

AUSZÜGE
EXTRA BREITE

FA

G

Einbauküche, weiß/Hemlock lava Nachb., ca. 265x230 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 4575280.99

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X  

• Kopffreihaube  
ELICA WISEBLA60  
EEK B *S2 

• Kühlschrank  
ALTUS KS810 EEK F   

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Katthult Pinie Nachb./fjordgrün, ca. 280 cm, Auswahl  
aus 10 Fronten, ohne Deko 4575283.99, 4593953.00/.01 • Hochbackofen 

BOMANN EBO7901G 
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK957-1

• Kopffreihaube  
BOMANN DU774G 
EEK B *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

AUSZUGSSCHRANK
GROSSEM

INKL.

FA

G

659.99
24 % 
SPAREN 499.99

999.99
10 % 
SPAREN 899.99

259.99
38 % 
SPAREN 159.99 599.99

28 % 
SPAREN 429.99

1999.-
44 % 
SPAREN 1111.-

2826.-
43 % 
SPAREN 1599.-

2712.-
37 %
SPAREN 1699.-

3190.-
43 %
SPAREN 1799.- 3289.-

42 % 
SPAREN 1899.-Inkl. Schubkastendämpfung

2993.-
33 % 
SPAREN 1999.-

3917.-
38 % 
SPAREN 2399.-

Einbauküche, Lacklaminat magnolia matt/Bergeiche Nachb., ca. 260+150 cm,  
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beleuchtung, Beimöbel und Deko 310365.99

• Hochbackofen 
IGNIS  AKB1000IX 
EEK A *S1  

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU

• Dunstesse ELICA 
ZDH160 EEK D *S2   

• Kühlschrank IGNIS 
ARL9VS1 EEK F  

• Einbauspüle  
• Schubkasten-

dämpfung
• Auszugschrank  
• Geschirrschrank

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

2909.-
34 % 
SPAREN 1899.-<< individuell planbar >>

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld ALTUS 
KAN1000X

• Kopffreihaube 
ALTUS ALA526B  
EEK B *S2 

• Kühlschrank  
Altus KS810 EEK F 

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

MATT
LACK

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 
diese finden Sie unter www.moebel-boss.de  

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

 
Kopffreihaube
47060 EEK D *S2, 
Schwarzglas, 
4573584.00

450 cbm/h 
Luftleistung

*4 Weitere Informationen auf Seite 02

Einbauküche, Lacklaminat magnolia matt/Nussbaum Tabak Nachb., 
ca. 120+310 cm, Auswahl aus 2 Fronten, ohne Deko 4573546.99, 
4597957.00 • Hochbackofen  

IGNIS AKB1000IX  
EEK A *S1

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TERMA-
COOK HKT604EU 

• Dunstesse  
ELICA ZDH190 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

LACK MATT
FA

G

3184.-
37 % 
SPAREN 1999.-Inkl. großer Auszugsschrank<< individuell planbar >>

*4 Sollten Sie uns innerhalb von 8 Tagen bei gleicher Leistung ein günstigeres Angebot vorlegen, erstatten wir Ihnen die Preisdifferenz.
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<< individuell planbar >>

Einbauküche, magnolia gewischt/Arizona Pine Nachb., ca. 300x185 cm, 
ohne Deko 3057872.99, 4598837.02/.03, 310707.07/.08 •  Einbauherdset  

EEK A *S1 mit 
Glaskeramik- 
kochfeld   
XOLID XEHE50156- 
2.1U-SET 

•  Flachschirmhaube  
XOLID XFSH5061-
8C EEK C *S2

•  Kühl-/Gefrier- 
kombination 
PREMIERE 361676 
EEK F

•  Eckeinbauspüle 
Silgranit Jasmin 
BLANCO

ALLES SCHON DRIN!

LANDHAUS
ORIGINAL

FA

G

6881.-
41 % 
SPAREN 3999.-Inkl. Schubkastendämpfung

Einbauküche, UV-Lack weiß Hochglanz/Betonoptik schiefergrau, ca. 275x275 cm,  
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung und Deko 3057838.99, 4597928.00

<< individuell planbar >>

HOCHGLANZ
LACK

• Hochbackofen 
BEKO BBIM110NOX 
EEK A *S1

• autarkes CERAN® 
Kochfeld BEKO 
EB9741XHL

• Kopffreihaube 
ELICA BELTWHF80 
EEK A *S2 

• Kühl-/Gefrier-
kombination BEKO 
BCNA275K3SN  
EEK F

• Einbauspüle
• Eckschrank

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Auszugsschränke

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung

Einbauküche, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 328,2x246,6 cm, 
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Beleuchtung, Rückwand und Deko 4584813.99

LACK MATT

• Hochbackofen  
PROGRESS  
PBD34103X  
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld  
BOMANN EBK962 

• Dunstesse FABER 
CHLOEXL Gusseisen 
EEK C *S2

• Kühl-/Gefrier-
kombination  
PROGRESS PKT1251 
EEK F 

• Einbauspüle
• Auszugsschränke

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Schubkastendämpfung

<< individuell planbar >>

Inkl. Wangen Lacklaminat schilf

FA

G

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen 
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1

• autarkes Glas-
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F

• Dunstesse ELICA 
TRIBE90IX-A  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Lacklaminat weiß matt/Balkeneiche Nachb., ca. 270+200+120 cm, 
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand, Bestuhlung und Deko 3067693.99, 
4597931.00/.01

CA. 150x58,5 CM
ANSATZTISCH

INKL.

FA

G

LACK MATT

Eckbankgruppe Apollo, Eiche Sonoma Nachb./Stoff 
coffee, Eckbank, B/H/T ca. 146/90/112 cm, ohne Deko 
4586297.00

4-TLG.
KOMPLETT

Stuhl Alexis, Kunstleder 
weiß, Gestell Buche natur 
Nachb. 4594655.01

Tisch Alex, weiß/Gestell 
Buche natur Nachb., B/H/T 

ca. 150/75/90 cm, ohne 
Deko 4594655.00

Stuhl Susanna
Stoff Samt grün,  

Metallgestell schwarz, 
belastbar bis 110 kg 

4603339.00

129.99 99.99
- 23 %

Stuhl Manhattan
Stoff Vintage anthrazit, 

Gestell ver- 
chromt, Feder- 

kern im Sitz,  
belastbar bis  

120 kg  
4598592.00

129.99 89.99
- 30 %

360° 
drehbar

99.99 79.99
- 20 %

Stuhl Ariela, Micro- 
faser Vintage schlamm, 
Gestell pulverbeschich-

tet schwarz, belastbar 
bis 120 kg 

4601662.00

Stuhl Aguas, Samtstoff 
anthrazit oder grün, 
Gestell schwarz matt, 
belastbar bis 130 kg 
4603581.00/.01

Tisch Matteo Pro, Hoch- 
glanz grau/Grauglasplatte, 

B/H/T ca. 140(180)/76/ 
90 cm, ohne Deko 

4603580.00

399.99299.99
- 25 %

79.99
je69.99

- 12 %

Bank mit Rücken  
512180.00

Bank Donna II 512182.00
259.99 199.99

159.99 129.99

Stuhl Donna, belastbar 
bis 120 kg 512184.00

Bank Donna, Softex Vintage braun, Metallgestell 
anthrazit, Bank mit Rücken, B/H/T ca. 140/93/61 cm, 
Bank Donna II, B/H/T ca. 140/48/45 cm, Tisch Bonny, 
Wildeiche Nachb./Metallgestell, B/H/T ca. 140/75/90 cm, 
ohne Deko 4582267.01
Tisch Bonny

119.99 99.99
- 20 €

Stuhl Betty, Microfaser
Vintage anthrazit, Gestell 
pulverbeschichtet matt 
schwarz, Federkern im 
Sitz, belastbar bis  
140 kg 4594116.00

Tisch Anika, Hoch-
glanz weiß/schwarz, 

ca.140/76/80 cm, ohne 
Deko 4601621.00

79.99
je 59.99

- 25 %
179.99159.99
- 11 %

1

2

3

4

6

Speiseprogramm Prime, Matera Nachb./Old Wood Nachb., ohne Deko 4586104... 1. Vitrine, B/H/T ca. 89/212/  
42 cm .00  499.99 459.99  
2. Sideboard, B/H/T ca. 207/ 
88/42 cm .04    
 599.99 559.99  
3. Hängeregal, B/H/T ca. 113/ 
29/23 cm .01  
4. Kommode, B/H/T ca. 119/ 
110/42 cm .03   
 399.99 359.99  
5. Tisch, B/H/T ca. 160/77/ 
90 cm .05   
 299.99 279.99  
6. Bank, B/H/T ca.140/44/  
35 cm .06  159.99 je139.99   
7. Regal, B/H/T ca. 113/136/  
42 cm .02  

7

5

2

4

5

3

6

2

Speiseprogramm Rock 
weiß Hochglanz/Eiche 
Wotan Nachb., ohne 
Beleuchtung und Deko 
4586619...

5. Stuhl Kate, Stoff 
Vintage anthrazit oder 
schlamm, Gestell 
schwarz matt lackiert, 
belastbar bis 120 kg 
4579675.00/.01  

1. Highboard, B/H/T ca. 
121/128/40 cm .07   
 
2. Vitrine, B/H/T ca.  
52/186/34 cm .00   
 
3. Sideboard, B/H/T ca. 
150/90/40 cm .01    
 
4. Sideboard, B/H/T ca. 
200/90/40 cm .06   
 
6. Tisch, B/H/T ca.160(200)/
77/90 cm, ausziehbar auf  
200 cm .05    
 

HOCHGLANZ 459.99 399.99

je199.99229.99

399.99 359.99

499.99 459.99

319.99 279.99

1 2

4

3

5

HOCHGLANZ

Badprogramm Line/Skin, weiß Hochglanz/ 
weiß, ohne Waschbecken, Armatur,  
Beleuchtung, Badeinrichtung und Deko 
1. Hochschrank, B/H/T ca. 30/182/31 cm 
5026203.05 159.99 119.99 
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 60/67/17 cm 
5026203.10 99.99 79.99

 
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 30/77/23 cm  
4591746.00  79.99 49.99  
4. Waschbeckenunterschrank, B/H/T ca.  
60/56/31 cm 5026203.03   
 99.99 69.99

5. Unterschrank, B/H/T ca. 30/79/31 cm 
4591746.01  

Badprogramm Porto, weiß/Eiche sägerau  
Nachb., ohne Waschbecken, Armatur,  
Beleuchtung und Deko 350039...
1. Hochschrank, B/H/T ca. 33/191/31 cm 
.00                159.99 129.99 
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 65/70/21 cm  
.02         129.99 99.99

3. Hängeschrank, B/H/T ca. 33/70/21 cm 
.03  69.99 54.99  
4. Waschbeckenunterschrank, B/H/T  
ca. 65/54/31 cm .01  99.99 79.99  
5. Unterschrank, B/H/T ca. 33/80/31 cm  
.05    

1 2 3

4

5

Alles Abholpreise
Weitere Beimöbel 

erhältlich89.99
je 79.99

- 11 %

99.99 79.99
- 20 %

99.99 59.99
- 40 %

99.99 69.99
- 30 %

359.99299.99
- 16 %

Stuhl Brenda, Stoff 
Vintage braun oder  

anthrazit, Rundrohr-
gestell verchromt,  
Federkern im Sitz, 

belastbar bis 120 kg 
4579653.00/.01

149.99 119.99
- 20 %

Stuhl Toluca  
Kunstleder 

grau, Gestell  
schwarz 

512211.01

39.99 29.99
- 25 %

Einbauküche, Lacklaminat grafit Hochglanz/Honig Eiche Nachb.,  
ca. 210x300 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 
4575289.99, 4597771.04/.05

<< individuell planbar >>

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

Einbauküche, Lacklaminat weiß Hochglanz/Vintage Oak Nachb., ca. 187x288 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3065331.99, 4601817.00/.01

• Hochbackofen 
PREMIERE 235224 
EEK A *S1

• Muldenlüfter mit 
Induktion  
BORA GP4U 

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• großer Auszug
• grifflose Segment-

Glaswandschränke
• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

VON BORA
INKL. INDUKTION
MULDENLÜFTER

XL
-H

öh
e

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

Einbauküche, Lacklaminat weiß/schwarz matt/Carrara schwarz Nachb.,  
ca. 150+240+150 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Beimöbel, Rückwand  
und Deko 310066.99, 310763.07/.08, 310719.99, 4597852.01

LACK MATT

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEB150261  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TECH-
WOOD BY VESTEL 
ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2115  
EEK F

• Armatur
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Schubkastendämpfung<< individuell planbar >>

FA

G

Einbauküche, Lackfront weiß Hochglanz/Stammeiche Nachb.,  
ca. 185+188x250 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Hocker und Deko 
3057877.99, 4597927.00

<< individuell planbar >>

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

• Hochbackofen  
ZANKER  
KOB10402XB  
EEK A *S1 

• autarkes Glas- 
keramik-Kochfeld 
ZANKER  
KEV6341FBB 

• Kopffreihaube 
ELICA WISEBLA60 
EEK B *S2

• Kühlschrank 
ZANKER KRAK88FS 
EEK F

• Einbauspüle
• Auszugsschrank
• Eckunterschrank

ALLES SCHON DRIN!

4513.-
35 % 
SPAREN 2899.-Inkl. Schubkastendämpfung

5066.-
28 % 
SPAREN 3599.-

6448.-
41 % 
SPAREN 3799.-

6892.-
41 % 
SPAREN 3999.-

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes Glas- 
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F 

• Inselesse ELICA 
TRIBE INSEL-A 
EEK A *S2

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Regalböden

ALLES SCHON DRIN!

7086.-
39 % 
SPAREN 4299.-

7809.-
41 % 
SPAREN 4599.- 8075.-

38 % 
SPAREN 4999.-

59.99
je 39.99

- 33 %
259.99199.99
- 23 %

Stuhl Jule, Kunstleder 
schwarz, braun oder 
cappuccino, Gestell Metall 
verchromt, belastbar bis  
120 kg 511339.00-.02

Tisch Manto, weiß 
matt/Chrom, B/H/T ca. 

160(200)/76/90 cm,  
ohne Deko 4584739.00

59.99
je49.99

- 16 %
229.99199.99
- 13 %

Ausziehbar auf 200 cm

129.99 79.99
- 38 %

459.99399.99
- 13 %

Bartisch Frieda, Oldstyle-
Optik, B/H/T ca. 120/108/ 

58 cm, ohne Deko 
1001728.02

Barhocker Sonja 
Stoff Vintage anthrazit  
oder braun, Gestell 
pulverbeschichtet grau, 
belastbar bis 120 kg 
4589443.00/.01

99.99
je 89.99

- 10 %
159.99 111.-- 30%

Stuhl Fabienne, Softex, 
grau oder braun, Gestell  

verchromt, belastbar  
bis 120 kg 

 4598581.00/.01 

Armlehnstuhl Maren 
Kunstleder Vintage braun 

oder cappuccino, 
Gestell verchromt, Arm- 

lehnen Holzoptik, belastbar 
bis 120 kg 

4578601.00/.01

Stuhl Pia  
Microfaser Vintage 

anthrazit, Gestell  
schwarz, belast- 

bar bis 120 kg 
4605618.01

79.99 59.99
- 25 %

79.99 69.99
- 12 %

79.99 69.99
- 12 %

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de  
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Ausziehbar auf 180 cm

1

Ausziehbar auf 200 cm

259.99199.99
- 23 %

Tischgruppe Petra, Eiche Sonoma Nachb., Tisch, B/H/T 
ca. 139/75/80 cm, Bank, B/H/T ca. 140/45/37 cm 
4585514.00

3-TLG.
KOMPLETT

Solange der 
Vorrat reicht

*1 Weitere Informationen auf Seite 060% MÖBEL-FINANZIERUNG: 12  MONATE KEINE ZINSEN*1

<< individuell planbar >>
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<< individuell planbar >>

Einbauküche, magnolia gewischt/Arizona Pine Nachb., ca. 300x185 cm, 
ohne Deko 3057872.99, 4598837.02/.03, 310707.07/.08 •  Einbauherdset  

EEK A *S1 mit 
Glaskeramik- 
kochfeld   
XOLID XEHE50156- 
2.1U-SET 

•  Flachschirmhaube  
XOLID XFSH5061-
8C EEK C *S2

•  Kühl-/Gefrier- 
kombination 
PREMIERE 361676 
EEK F

•  Eckeinbauspüle 
Silgranit Jasmin 
BLANCO

ALLES SCHON DRIN!

LANDHAUS
ORIGINAL

FA

G

6881.-
41 % 
SPAREN 3999.-Inkl. Schubkastendämpfung

Einbauküche, UV-Lack weiß Hochglanz/Betonoptik schiefergrau, ca. 275x275 cm,  
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Beleuchtung und Deko 3057838.99, 4597928.00

<< individuell planbar >>

HOCHGLANZ
LACK

• Hochbackofen 
BEKO BBIM110NOX 
EEK A *S1

• autarkes CERAN® 
Kochfeld BEKO 
EB9741XHL

• Kopffreihaube 
ELICA BELTWHF80 
EEK A *S2 

• Kühl-/Gefrier-
kombination BEKO 
BCNA275K3SN  
EEK F

• Einbauspüle
• Eckschrank

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Auszugsschränke

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung

Einbauküche, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 328,2x246,6 cm, 
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Beleuchtung, Rückwand und Deko 4584813.99

LACK MATT

• Hochbackofen  
PROGRESS  
PBD34103X  
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld  
BOMANN EBK962 

• Dunstesse FABER 
CHLOEXL Gusseisen 
EEK C *S2

• Kühl-/Gefrier-
kombination  
PROGRESS PKT1251 
EEK F 

• Einbauspüle
• Auszugsschränke

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Schubkastendämpfung

<< individuell planbar >>

Inkl. Wangen Lacklaminat schilf

FA

G

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen 
LEONARD LBN1114X 
EEK A *S1

• autarkes Glas-
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F

• Dunstesse ELICA 
TRIBE90IX-A  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Lacklaminat weiß matt/Balkeneiche Nachb., ca. 270+200+120 cm, 
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand, Bestuhlung und Deko 3067693.99, 
4597931.00/.01

CA. 150x58,5 CM
ANSATZTISCH

INKL.

FA

G

LACK MATT

Eckbankgruppe Apollo, Eiche Sonoma Nachb./Stoff 
coffee, Eckbank, B/H/T ca. 146/90/112 cm, ohne Deko 
4586297.00

4-TLG.
KOMPLETT

Stuhl Alexis, Kunstleder 
weiß, Gestell Buche natur 
Nachb. 4594655.01

Tisch Alex, weiß/Gestell 
Buche natur Nachb., B/H/T 

ca. 150/75/90 cm, ohne 
Deko 4594655.00

Stuhl Susanna
Stoff Samt grün,  

Metallgestell schwarz, 
belastbar bis 110 kg 

4603339.00

129.99 99.99
- 23 %

Stuhl Manhattan
Stoff Vintage anthrazit, 

Gestell ver- 
chromt, Feder- 

kern im Sitz,  
belastbar bis  

120 kg  
4598592.00

129.99 89.99
- 30 %

360° 
drehbar

99.99 79.99
- 20 %

Stuhl Ariela, Micro- 
faser Vintage schlamm, 
Gestell pulverbeschich-

tet schwarz, belastbar 
bis 120 kg 

4601662.00

Stuhl Aguas, Samtstoff 
anthrazit oder grün, 
Gestell schwarz matt, 
belastbar bis 130 kg 
4603581.00/.01

Tisch Matteo Pro, Hoch- 
glanz grau/Grauglasplatte, 

B/H/T ca. 140(180)/76/ 
90 cm, ohne Deko 

4603580.00

399.99299.99
- 25 %

79.99
je69.99

- 12 %

Bank mit Rücken  
512180.00

Bank Donna II 512182.00
259.99 199.99

159.99 129.99

Stuhl Donna, belastbar 
bis 120 kg 512184.00

Bank Donna, Softex Vintage braun, Metallgestell 
anthrazit, Bank mit Rücken, B/H/T ca. 140/93/61 cm, 
Bank Donna II, B/H/T ca. 140/48/45 cm, Tisch Bonny, 
Wildeiche Nachb./Metallgestell, B/H/T ca. 140/75/90 cm, 
ohne Deko 4582267.01
Tisch Bonny

119.99 99.99
- 20 €

Stuhl Betty, Microfaser
Vintage anthrazit, Gestell 
pulverbeschichtet matt 
schwarz, Federkern im 
Sitz, belastbar bis  
140 kg 4594116.00

Tisch Anika, Hoch-
glanz weiß/schwarz, 

ca.140/76/80 cm, ohne 
Deko 4601621.00

79.99
je 59.99

- 25 %
179.99159.99
- 11 %

1

2

3

4

6

Speiseprogramm Prime, Matera Nachb./Old Wood Nachb., ohne Deko 4586104... 1. Vitrine, B/H/T ca. 89/212/  
42 cm .00  499.99 459.99  
2. Sideboard, B/H/T ca. 207/ 
88/42 cm .04    
 599.99 559.99  
3. Hängeregal, B/H/T ca. 113/ 
29/23 cm .01  
4. Kommode, B/H/T ca. 119/ 
110/42 cm .03   
 399.99 359.99  
5. Tisch, B/H/T ca. 160/77/ 
90 cm .05   
 299.99 279.99  
6. Bank, B/H/T ca.140/44/  
35 cm .06  159.99 je139.99   
7. Regal, B/H/T ca. 113/136/  
42 cm .02  

7

5

2

4

5

3

6

2

Speiseprogramm Rock 
weiß Hochglanz/Eiche 
Wotan Nachb., ohne 
Beleuchtung und Deko 
4586619...

5. Stuhl Kate, Stoff 
Vintage anthrazit oder 
schlamm, Gestell 
schwarz matt lackiert, 
belastbar bis 120 kg 
4579675.00/.01  

1. Highboard, B/H/T ca. 
121/128/40 cm .07   
 
2. Vitrine, B/H/T ca.  
52/186/34 cm .00   
 
3. Sideboard, B/H/T ca. 
150/90/40 cm .01    
 
4. Sideboard, B/H/T ca. 
200/90/40 cm .06   
 
6. Tisch, B/H/T ca.160(200)/
77/90 cm, ausziehbar auf  
200 cm .05    
 

HOCHGLANZ 459.99 399.99

je199.99229.99

399.99 359.99

499.99 459.99

319.99 279.99

1 2

4

3

5

HOCHGLANZ

Badprogramm Line/Skin, weiß Hochglanz/ 
weiß, ohne Waschbecken, Armatur,  
Beleuchtung, Badeinrichtung und Deko 
1. Hochschrank, B/H/T ca. 30/182/31 cm 
5026203.05 159.99 119.99 
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 60/67/17 cm 
5026203.10 99.99 79.99

 
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 30/77/23 cm  
4591746.00  79.99 49.99  
4. Waschbeckenunterschrank, B/H/T ca.  
60/56/31 cm 5026203.03   
 99.99 69.99

5. Unterschrank, B/H/T ca. 30/79/31 cm 
4591746.01  

Badprogramm Porto, weiß/Eiche sägerau  
Nachb., ohne Waschbecken, Armatur,  
Beleuchtung und Deko 350039...
1. Hochschrank, B/H/T ca. 33/191/31 cm 
.00                159.99 129.99 
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 65/70/21 cm  
.02         129.99 99.99

3. Hängeschrank, B/H/T ca. 33/70/21 cm 
.03  69.99 54.99  
4. Waschbeckenunterschrank, B/H/T  
ca. 65/54/31 cm .01  99.99 79.99  
5. Unterschrank, B/H/T ca. 33/80/31 cm  
.05    

1 2 3

4

5

Alles Abholpreise
Weitere Beimöbel 

erhältlich89.99
je 79.99

- 11 %

99.99 79.99
- 20 %

99.99 59.99
- 40 %

99.99 69.99
- 30 %

359.99299.99
- 16 %

Stuhl Brenda, Stoff 
Vintage braun oder  

anthrazit, Rundrohr-
gestell verchromt,  
Federkern im Sitz, 

belastbar bis 120 kg 
4579653.00/.01

149.99 119.99
- 20 %

Stuhl Toluca  
Kunstleder 

grau, Gestell  
schwarz 

512211.01

39.99 29.99
- 25 %

Einbauküche, Lacklaminat grafit Hochglanz/Honig Eiche Nachb.,  
ca. 210x300 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 
4575289.99, 4597771.04/.05

<< individuell planbar >>

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

Einbauküche, Lacklaminat weiß Hochglanz/Vintage Oak Nachb., ca. 187x288 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3065331.99, 4601817.00/.01

• Hochbackofen 
PREMIERE 235224 
EEK A *S1

• Muldenlüfter mit 
Induktion  
BORA GP4U 

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• großer Auszug
• grifflose Segment-

Glaswandschränke
• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

VON BORA
INKL. INDUKTION
MULDENLÜFTER

XL
-H

öh
e

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

Einbauküche, Lacklaminat weiß/schwarz matt/Carrara schwarz Nachb.,  
ca. 150+240+150 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Beimöbel, Rückwand  
und Deko 310066.99, 310763.07/.08, 310719.99, 4597852.01

LACK MATT

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEB150261  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TECH-
WOOD BY VESTEL 
ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2115  
EEK F

• Armatur
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Schubkastendämpfung<< individuell planbar >>

FA

G

Einbauküche, Lackfront weiß Hochglanz/Stammeiche Nachb.,  
ca. 185+188x250 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Hocker und Deko 
3057877.99, 4597927.00

<< individuell planbar >>

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

• Hochbackofen  
ZANKER  
KOB10402XB  
EEK A *S1 

• autarkes Glas- 
keramik-Kochfeld 
ZANKER  
KEV6341FBB 

• Kopffreihaube 
ELICA WISEBLA60 
EEK B *S2

• Kühlschrank 
ZANKER KRAK88FS 
EEK F

• Einbauspüle
• Auszugsschrank
• Eckunterschrank

ALLES SCHON DRIN!

4513.-
35 % 
SPAREN 2899.-Inkl. Schubkastendämpfung

5066.-
28 % 
SPAREN 3599.-

6448.-
41 % 
SPAREN 3799.-

6892.-
41 % 
SPAREN 3999.-

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes Glas- 
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F 

• Inselesse ELICA 
TRIBE INSEL-A 
EEK A *S2

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Regalböden

ALLES SCHON DRIN!

7086.-
39 % 
SPAREN 4299.-

7809.-
41 % 
SPAREN 4599.- 8075.-

38 % 
SPAREN 4999.-

59.99
je 39.99

- 33 %
259.99199.99
- 23 %

Stuhl Jule, Kunstleder 
schwarz, braun oder 
cappuccino, Gestell Metall 
verchromt, belastbar bis  
120 kg 511339.00-.02

Tisch Manto, weiß 
matt/Chrom, B/H/T ca. 

160(200)/76/90 cm,  
ohne Deko 4584739.00

59.99
je49.99

- 16 %
229.99199.99
- 13 %

Ausziehbar auf 200 cm

129.99 79.99
- 38 %

459.99399.99
- 13 %

Bartisch Frieda, Oldstyle-
Optik, B/H/T ca. 120/108/ 

58 cm, ohne Deko 
1001728.02

Barhocker Sonja 
Stoff Vintage anthrazit  
oder braun, Gestell 
pulverbeschichtet grau, 
belastbar bis 120 kg 
4589443.00/.01

99.99
je 89.99

- 10 %
159.99 111.-- 30%

Stuhl Fabienne, Softex, 
grau oder braun, Gestell  

verchromt, belastbar  
bis 120 kg 

 4598581.00/.01 

Armlehnstuhl Maren 
Kunstleder Vintage braun 

oder cappuccino, 
Gestell verchromt, Arm- 

lehnen Holzoptik, belastbar 
bis 120 kg 

4578601.00/.01

Stuhl Pia  
Microfaser Vintage 

anthrazit, Gestell  
schwarz, belast- 

bar bis 120 kg 
4605618.01

79.99 59.99
- 25 %

79.99 69.99
- 12 %

79.99 69.99
- 12 %

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de  
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Ausziehbar auf 180 cm

1

Ausziehbar auf 200 cm

259.99199.99
- 23 %

Tischgruppe Petra, Eiche Sonoma Nachb., Tisch, B/H/T 
ca. 139/75/80 cm, Bank, B/H/T ca. 140/45/37 cm 
4585514.00

3-TLG.
KOMPLETT

Solange der 
Vorrat reicht

*1 Weitere Informationen auf Seite 060% MÖBEL-FINANZIERUNG: 12  MONATE KEINE ZINSEN*1

<< individuell planbar >>
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Viele Garnituren in vielen Farben und Formen planbar!

+++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 150.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarle-
hensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen 
Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. Konditionen im Online-Shop können abweichen. Gültig vom 14.02.-20.02.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

979.-
28% 
SPAREN 699.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Belinda, Kunstleder weiß/Microfaser grau, Stellmaß ca. 268x180 cm, 
Liegefläche ca. 120x215 cm 4584991.00

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar

899.99
26 % 
SPAREN 659.99 3-Sitzer  

B/H/T ca. 230/ 
83/94 cm .08

Garnitur Bruno, Kunstleder anthrazit 1006958...

2-Sitzer 
B/H/T ca. 191/ 
83/94 cm .09

669.99
40 % 
SPAREN 399.99 489.99

38 % 
SPAREN 299.99

Garnitur Nancy
Microfaser dunkel-
grau, Stellmaß ca. 
165x341x215 cm,  
Liegefläche ca. 
128x265 cm 
4584901.00

Inkl. Kissen

Inkl. Kopfstützen 1999.-
30% 
SPAREN 1399.-

1079.-
25% 
SPAREN 799.99

Schlafsofa Kathy de Luxe, Flachgewebe grau mit Kontrastnaht, 
Rollenfüße in Chromoptik, B/H/T ca. 207/98/102 cm, Liegefläche  
ca. 150x200 cm 4578668.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Inkl. Topper

BOXSPRING
DAUERSCHLÄFER

1659.-
27 % 
SPAREN 1199.- 1759.-

26 % 
SPAREN 1299.-

Garnitur Orion 
Strukturstoff 
braun, Stellmaß  
ca. 226x325x 
159 cm, ohne  
Kissen 
1003395.80

Funktionen gegen Aufpreis 1499.-
20% 
SPAREN 1199.-

1979.-
24% 
SPAREN 1499.-

1339.-
40 % 
SPAREN 799.99

1799.-
22% 
SPAREN 1399.-

Schlafsofa Heike, Microfaser anthrazit, B/H/T ca. 192/81/75 cm, 
Liegefläche ca. 192x134 cm 530938.08 Inkl. Schlaffunktion 

und Bettkasten

Inkl. Kissen

299.99
33% 
SPAREN 199.99

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Polaris, Microfaser grau, Stellmaß ca. 191x142 cm, Liegefläche ca. 120x191 cm 521213.02

Seitenverkehrt 
montierbar

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Recamiere Roy, Flachgewebe anthrazit, B/H/T 
ca. 90/80/149 cm, Liegefläche ca. 84x200 cm 
531498.00

459.99
34% 
SPAREN 299.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Schlafsofa Antonio, Microfaser dunkelgrau, Kissen gemustert, 
B/H/T ca. 204/82/100 cm, Liegefläche ca. 145x200 cm 
4588601.00

699.99
28% 
SPAREN 499.99

Garnitur Beach, Kunstleder schwarz/Strukturstoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 271x178 cm, 
Liegefläche ca. 120x225 cm 4583700.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Seitenverkehrt montierbar

Inkl. Kissen

Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. Fernbedienung

Schlafsofa Mia, Microfaser graubraun, B/H/T  
ca. 159/88/87 cm, Liegefläche ca. 2x 65x198 cm 4588681.00 Inkl. Schlaffunktion

Inkl. 2 einzeln 
ausklappbaren 
Liegefunktionen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Amigo, Velvet elephant, Holzfüße eichefarbig, Stellmaß ca. 256x204 cm, 
Liegefäche ca. 122x212 cm, ohne Decke 
4599802.00

Inkl. Kissen

1399.-
28 % 
SPAREN 999.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

DAUERSCHLÄFER

Inkl. Kissen

Inkl. Kalt- 
schaumtopper

Schlafsofa Lindau, Microfaser dunkelgrau, 
B/H/T ca. 203/85/106 cm, Liegefläche ca. 
160x203 cm 531296.00

859.99
18% 
SPAREN 699.99

Garnitur Merlin, Kunstleder anthrazit, 
Stellmaß ca. 280x220 cm,  
Liegefläche ca. 119x217 cm 
1008622.02/.04

1659.-
33 % 
SPAREN 1099.-

Inkl. 
Schlaffunktion, 
Bettkasten und 
Relaxfunktion

280 cm

Garnitur Parole 
Microfaser  
anthrazit, Stellmaß 
ca. 268x222 cm 
4588679.81

Inkl. 2 Relaxfunktionen in der Ecke

1799.-
27 % 
SPAREN 1299.-

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Samba II, Strukturstoff grau/Microfaser schwarz, Stellmaß ca. 250x146 cm, 
Liegefläche ca. 135x210 cm 526002.11

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar

499.99
28 % 
SPAREN 359.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Holly, Microfaser Vintage dunkelbraun, Stellmaß ca. 243x155 cm, 
Liegefläche ca. 133x198 cm 4585010.00

Seitenverkehrt montierbar

829.-
27 % 
SPAREN 599.99

999.99
24 % 
SPAREN 759.99

Garnitur Salo, Velours hellgrau, Stellmaß 
ca. 251/186/92/74 cm, ohne Hocker 
4603362.00

Hocker Salo, B/H/T ca. 
111/45/79 cm .01

Inkl. Kissen

259.99 199.99

Garnitur Polly, Microfaser anthrazit/schwarz Ala-
bama, Stellmaß ca. 206x312x157 cm, Liegefläche 
ca. 133x268 cm
4584996.00

312 cm

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

1249.-
27 % 
SPAREN 899.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen Inkl. Kissen

Inkl. Kissen

Garnitur Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, Stellmaß ca. 188x267 cm, 
Liegefläche ca. 151x223 cm 4593762.60

1399.-
28 % 
SPAREN 999.99

Garnitur Maranello, Stoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 330x207 cm,  
Liegefäche ca. 153x270 cm, ohne Decke 4607978.00

Garnitur Udine, Microfaser hellbraun, Stellmaß ca. 263x263 cm,  
Liegefäche ca. 128x196 cm, ohne Decke 4607955.00

Garnitur Rho, Strukturstoff belle marine, Stellmaß 
ca. 238x235 cm, Kissen gegen Aufpreis 526511.91

Funktionen gegen Aufpreis

Garnitur Genk, Microfaser alufarbig, Stellmaß ca. 163x330x240 cm, 
Kissen gegen Aufpreis, ohne Deko 526504.80

Funktionen gegen Aufpreis

359.99
27 % 
SPAREN 259.99

Alles 
Abholpreise

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 
diese finden Sie unter www.moebel-boss.de  

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt 
montierbar

Inkl. 6x 
Kopfteilverstellung

Inkl. Bettfunktion

Inkl. Relaxfunktion
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Viele Garnituren in vielen Farben und Formen planbar!

+++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 150.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarle-
hensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen 
Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. Konditionen im Online-Shop können abweichen. Gültig vom 14.02.-20.02.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

979.-
28% 
SPAREN 699.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Belinda, Kunstleder weiß/Microfaser grau, Stellmaß ca. 268x180 cm, 
Liegefläche ca. 120x215 cm 4584991.00

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar

899.99
26 % 
SPAREN 659.99 3-Sitzer  

B/H/T ca. 230/ 
83/94 cm .08

Garnitur Bruno, Kunstleder anthrazit 1006958...

2-Sitzer 
B/H/T ca. 191/ 
83/94 cm .09

669.99
40 % 
SPAREN 399.99 489.99

38 % 
SPAREN 299.99

Garnitur Nancy
Microfaser dunkel-
grau, Stellmaß ca. 
165x341x215 cm,  
Liegefläche ca. 
128x265 cm 
4584901.00

Inkl. Kissen

Inkl. Kopfstützen 1999.-
30% 
SPAREN 1399.-

1079.-
25% 
SPAREN 799.99

Schlafsofa Kathy de Luxe, Flachgewebe grau mit Kontrastnaht, 
Rollenfüße in Chromoptik, B/H/T ca. 207/98/102 cm, Liegefläche  
ca. 150x200 cm 4578668.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Inkl. Topper

BOXSPRING
DAUERSCHLÄFER

1659.-
27 % 
SPAREN 1199.- 1759.-

26 % 
SPAREN 1299.-

Garnitur Orion 
Strukturstoff 
braun, Stellmaß  
ca. 226x325x 
159 cm, ohne  
Kissen 
1003395.80

Funktionen gegen Aufpreis 1499.-
20% 
SPAREN 1199.-

1979.-
24% 
SPAREN 1499.-

1339.-
40 % 
SPAREN 799.99

1799.-
22% 
SPAREN 1399.-

Schlafsofa Heike, Microfaser anthrazit, B/H/T ca. 192/81/75 cm, 
Liegefläche ca. 192x134 cm 530938.08 Inkl. Schlaffunktion 

und Bettkasten

Inkl. Kissen

299.99
33% 
SPAREN 199.99

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Polaris, Microfaser grau, Stellmaß ca. 191x142 cm, Liegefläche ca. 120x191 cm 521213.02

Seitenverkehrt 
montierbar

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Recamiere Roy, Flachgewebe anthrazit, B/H/T 
ca. 90/80/149 cm, Liegefläche ca. 84x200 cm 
531498.00

459.99
34% 
SPAREN 299.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

Schlafsofa Antonio, Microfaser dunkelgrau, Kissen gemustert, 
B/H/T ca. 204/82/100 cm, Liegefläche ca. 145x200 cm 
4588601.00

699.99
28% 
SPAREN 499.99

Garnitur Beach, Kunstleder schwarz/Strukturstoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 271x178 cm, 
Liegefläche ca. 120x225 cm 4583700.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Seitenverkehrt montierbar

Inkl. Kissen

Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. Fernbedienung

Schlafsofa Mia, Microfaser graubraun, B/H/T  
ca. 159/88/87 cm, Liegefläche ca. 2x 65x198 cm 4588681.00 Inkl. Schlaffunktion

Inkl. 2 einzeln 
ausklappbaren 
Liegefunktionen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Amigo, Velvet elephant, Holzfüße eichefarbig, Stellmaß ca. 256x204 cm, 
Liegefäche ca. 122x212 cm, ohne Decke 
4599802.00

Inkl. Kissen

1399.-
28 % 
SPAREN 999.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

DAUERSCHLÄFER

Inkl. Kissen

Inkl. Kalt- 
schaumtopper

Schlafsofa Lindau, Microfaser dunkelgrau, 
B/H/T ca. 203/85/106 cm, Liegefläche ca. 
160x203 cm 531296.00

859.99
18% 
SPAREN 699.99

Garnitur Merlin, Kunstleder anthrazit, 
Stellmaß ca. 280x220 cm,  
Liegefläche ca. 119x217 cm 
1008622.02/.04

1659.-
33 % 
SPAREN 1099.-

Inkl. 
Schlaffunktion, 
Bettkasten und 
Relaxfunktion

280 cm

Garnitur Parole 
Microfaser  
anthrazit, Stellmaß 
ca. 268x222 cm 
4588679.81

Inkl. 2 Relaxfunktionen in der Ecke

1799.-
27 % 
SPAREN 1299.-

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Samba II, Strukturstoff grau/Microfaser schwarz, Stellmaß ca. 250x146 cm, 
Liegefläche ca. 135x210 cm 526002.11

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar

499.99
28 % 
SPAREN 359.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Holly, Microfaser Vintage dunkelbraun, Stellmaß ca. 243x155 cm, 
Liegefläche ca. 133x198 cm 4585010.00

Seitenverkehrt montierbar

829.-
27 % 
SPAREN 599.99

999.99
24 % 
SPAREN 759.99

Garnitur Salo, Velours hellgrau, Stellmaß 
ca. 251/186/92/74 cm, ohne Hocker 
4603362.00

Hocker Salo, B/H/T ca. 
111/45/79 cm .01

Inkl. Kissen

259.99 199.99

Garnitur Polly, Microfaser anthrazit/schwarz Ala-
bama, Stellmaß ca. 206x312x157 cm, Liegefläche 
ca. 133x268 cm
4584996.00

312 cm

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

1249.-
27 % 
SPAREN 899.99

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen Inkl. Kissen

Inkl. Kissen

Garnitur Paris, Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, Stellmaß ca. 188x267 cm, 
Liegefläche ca. 151x223 cm 4593762.60

1399.-
28 % 
SPAREN 999.99

Garnitur Maranello, Stoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 330x207 cm,  
Liegefäche ca. 153x270 cm, ohne Decke 4607978.00

Garnitur Udine, Microfaser hellbraun, Stellmaß ca. 263x263 cm,  
Liegefäche ca. 128x196 cm, ohne Decke 4607955.00

Garnitur Rho, Strukturstoff belle marine, Stellmaß 
ca. 238x235 cm, Kissen gegen Aufpreis 526511.91

Funktionen gegen Aufpreis

Garnitur Genk, Microfaser alufarbig, Stellmaß ca. 163x330x240 cm, 
Kissen gegen Aufpreis, ohne Deko 526504.80

Funktionen gegen Aufpreis

359.99
27 % 
SPAREN 259.99

Alles 
Abholpreise

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 
diese finden Sie unter www.moebel-boss.de  

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt 
montierbar

Inkl. 6x 
Kopfteilverstellung

Inkl. Bettfunktion

Inkl. Relaxfunktion
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1  B/H/T ca. 80/219,7/37,2 cm 139.99
2  B/H/T ca. 52/219,7/37,2 cm 119.99
3  B/H/T ca. 80/184,5/37,2 cm 119.99
504700.80 

1 2

3

Unsere Regale gibt es in vielen Größen...

z.B. weiß

POINT  Ein System – 1000 Möglichkeiten!  

8 Frontfarben

6 Regalhöhen

4 Korpusfarben

2 Regalbreiten

59.99 39.99
- 33 %

B/H/T ca. 
38/141/
33 cm .03

B/H/T ca. 
107/107/33 cm .02

499.99
20 % 
SPAREN 399.99

+++ Planungsgarnituren +++ Planungsgarnituren +++ 

Garnitur Hamburg, Flachgewebe mit Fleckschutz taupe, Stellmaß ca. 250x215 cm, 
Sitzhöhe ca. 46 cm, ohne Decke und Kissen 4590046.80

Funktionen gegen Aufpreis

2 SITZQUALITÄTEN &
3 SITZHÖHEN
ZUR AUSWAHL

HOCHLEHNER
KOMFORT

377 cmGarnitur Miguel 
Microfaser grau, 
Stellmaß ca. 
197x377x246 cm, 
ohne Kissen 
4587151.80

Funktionen gegen Aufpreis

Inkl. Sitztiefenverstellung

2599.-
30 % 
SPAREN 1799.-

3068.-
18 % 
SPAREN 2499.-

3399.-
29% 
SPAREN 2399.-

1999.-
20 % 
SPAREN 1599.-

Couchtisch Tim II, Old Wood Nachb./
schwarz, B/H/T ca. 90/41/60 cm, ohne Deko 

512282.02

Sessel, B/H/T ca. 
94/98/89 cm, ohne Deko .15

3-Sitzer, B/H/T  
ca. 200/98/ 
89 cm .35

2-Sitzer, B/H/T ca. 
148/98/89 cm .25

799.-
599.99

1039.-
759.99

Garnitur Lohja 
Strukturstoff mandel,  
Kopfstütze und Kissen gegen 
Aufpreis 523000...

589.-
21 % 
SPAREN 459.99

Tischplatte 
360° drehbar

Couchtisch Ben, Betonoptik, 
B/H/T ca. 78/34/78 cm, ohne 

Deko 1008757.01

169.99 99.99
- 41 %

Garnitur Mecheln, Saddle Nougat, Microfaser, Stellmaß ca. 
238x320x165 cm 523017.90

Funktionen gegen Aufpreis

LEDEROPTIK

HOCHGLANZ

Couchtisch Denver, Klarglas/weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 80/40/80 cm, 

ohne Deko 4599123.00

Inkl. Kaltschaumpolsterung

Inkl. Kopfteilverstellung

Garnitur Delta, Rücken gesteppt, Strukturstoff anthrazit,  
B/H/T ca. 208/348/245 cm 4580841.83 Inkl. Kissen

Funktionen gegen AufpreisHö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Couchtisch Lars, Holzwerkstoff, B/H/T 
ca. 129/46-66/59 cm, Tischplatte mit 

Hebefunktion durch Lift, ohne Deko 
4599141.00

299.99219.99
- 26 %

Ausziehbar

Couchtisch Colin, Eiche Craft Nachb.,  
B/H/T ca.107-156/53-69/67 cm, 

ohne Deko 4579523.00

399.99299.99
- 25 %

Hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Regal Max, Eiche 
Sonoma Nachb. oder 
weiß 4586375...

59.99 39.99
- 33 %

B/H/T ca. 
73/73/ 
33 cm .00

1

2

3
152,4 cm

Wohnwand Kassel, Old Style Nachb./Fresco, B/H/T ca. 306/192/35-42 cm, 
ohne Deko 4600906... 1. Vitrine .00 159.99 129.99 2. TV-Unterteil .01 
99.99 79.99  3. Vitrine .02 99.99 79.99

Wohnwand Luci, Eiche Artisan Nachb./Kosmos grau, B/H/T ca. 362/199/
48 cm, ohne Deko, Vitrinenbeleuchtung gegen Aufpreis 4591400.... 1. Vitrine 
.00  299.99 259.99 // 2. Wandboard .01 29.99 19.99 3. TV-
Unterteil .03  279.99 199.99 // 4. Vitrine .02 239.99 199.99

2

3

4

1

<< individuell planbar >> Inkl. LED-Leiste im Korpus

152,4 cm

Inkl. Soft-Close

Inkl. 5 KegelleuchtenWohnwand Manhattan, weiß arctic Hochglanz/
graphit matt, B/H/T ca. 320/207/52 cm, ohne 
Glaskantenbeleuchtung und Deko 511636.03

<< individuell planbar >>

HOCHGLANZ

15
2,4

 cm

1299.-
23 % 
SPAREN 999.99

Weitere Beimöbel 
erhältlich. Einen 
umfangreichen 

Typenplan finden Sie in 
Ihrem SB-Möbel BOSS 

Markt.

499.99299.99
- 40 %

Relaxsessel Patras 
Microfaser dunkelbraun, 
Gestell natur, B/H/T ca. 
66/88-102/87-119 cm, 
max. 115 kg Belastbar-
keit 4588463.00

Inkl. Relax- 
funktion durch  
Körperdruck

Inkl. Hocker

Fernsehsessel Windsor, Microfaser grau-
braun, B/H/T ca. 80/84-109/97-164 cm, max. 
115 kg Belastbarkeit  
4588461.00

Inkl. elektr. 
Aufstehhilfe

799.99599.99
- 25 %

Fernsehsessel Silas, Microfaser
Bull grey, B/H/T ca. 86/114/85 cm, inkl.  
Aufstehhilfe, elektr. Verstellung und  
Fernbedienung, belastbar bis 160 kg,  
versch. Farben zum  
indiv. Preis 527501.00

Inkl. Relax-
funktion

1099.- 899.99
- 18 %

Inkl. Hocker

Inkl. Relaxfunktion

Fernsehsessel Palermo,   Kunstleder beige 
oder schwarz, B/H/T ca. 73/99/87 cm, 
verstellbar 520216.00/.01

127 cm

Wohnwand Stone, Betonoptik/weiß 
Glanz, B/H/T ca. 304/194/48 cm, 
ohne Deko 1004579.00

Inkl. LED-Beleuchtung

Wohnwand Jam, Eiche San 
Remo hell Nachb./weiß Struktur, 
B/H/T ca. 295/197/51 cm, 
ohne Deko 511839.00

127 cm

Inkl. Beleuchtung

Alles 
Abholpreise

799.99
12 % 
SPAREN 699.99

1. Schrank .03 299.99 269.99 // 2. Spiegel .01 
99.99 79.99 // 3. Paneel .02   129.99 109.99  

4. Schuhkommode .00 399.99 369.99

Garderobe Manhattan, weiß/weiß Hochglanz/Eiche sägerau  
Nachb. geschroppt, B/H/T ca. 263/206/42 cm, ohne Deko 3001126...

1

2

3

4

Hochglanz

Garderobe Malea, Eiche San Remo hell Nachb.,  
B/H/T ca. 248/191/38 cm, ohne Deko 540005...  

5

6

2 3

4

1

1. Schrank .00 349.99 299.99 // 2. Paneel  .05 
99.99 69.99 // 3. Spiegel .03 159.99 119.99 

4. Board .04  119.99 99.99  //5. Bank .02  159.99 119.99  
6. Schuhkommode .01 259.99 219.99

Hochglanz

Garderobe Spice, weiß Hochglanz, B/H/T ca. 
230/198/40 cm, ohne Deko 541504...

Garderobe Line, Sardegna Nachb. rauchsilber, weiß Hochglanz, 
B/H/T ca. 220/191/35 cm, ohne Deko 4607024...

1
2

5

3

4

1. Schrank .00  259.99 229.99 // 2. Paneel .03 129.99109.99  
3. Spiegel .04 99.99 79.99 // 4. Bank .02 129.99 99.99  
5. Kommode .01  199.99 179.99

1. Schrank .03  299.99 279.99 // 2. Paneel .02 99.99 79.99  
3. Spiegel .04 79.99 69.99 // 4. Paneel .01 49.99 39.99 
5. Bank .00 119.99 99.99  // 6. Kommode .01 229.99 199.99

Hochglanz

1 2 3

4

5

6

Fernsehsessel Charly, Microfaser  
dunkelbraun, B/H/T ca.  
83/108/91 cm  
520202.00

Inkl. elektr. 
Aufstehhilfe

599.99399.99
- 33 %

*1 Weitere Informationen auf Seite 060% MÖBEL-FINANZIERUNG: 12  MONATE KEINE ZINSEN*1

259.99179.99
- 30 %

89.99 59.99
- 33 %

Viele Garnituren in vielen Farben und Formen planbar!
Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 

diese finden Sie unter www.moebel-boss.de  
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

79.99 69.99
- 12 %

Lifthöhenverstellung  
mit Gasdruckfeder

Inkl. 
Relaxfunktion

179.99129.99
- 27 %
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1  B/H/T ca. 80/219,7/37,2 cm 139.99
2  B/H/T ca. 52/219,7/37,2 cm 119.99
3  B/H/T ca. 80/184,5/37,2 cm 119.99
504700.80 

1 2

3

Unsere Regale gibt es in vielen Größen...

z.B. weiß

POINT  Ein System – 1000 Möglichkeiten!  

8 Frontfarben

6 Regalhöhen

4 Korpusfarben

2 Regalbreiten

59.99 39.99
- 33 %

B/H/T ca. 
38/141/
33 cm .03

B/H/T ca. 
107/107/33 cm .02

499.99
20 % 
SPAREN 399.99

+++ Planungsgarnituren +++ Planungsgarnituren +++ 

Garnitur Hamburg, Flachgewebe mit Fleckschutz taupe, Stellmaß ca. 250x215 cm, 
Sitzhöhe ca. 46 cm, ohne Decke und Kissen 4590046.80

Funktionen gegen Aufpreis

2 SITZQUALITÄTEN &
3 SITZHÖHEN
ZUR AUSWAHL

HOCHLEHNER
KOMFORT

377 cmGarnitur Miguel 
Microfaser grau, 
Stellmaß ca. 
197x377x246 cm, 
ohne Kissen 
4587151.80

Funktionen gegen Aufpreis

Inkl. Sitztiefenverstellung

2599.-
30 % 
SPAREN 1799.-

3068.-
18 % 
SPAREN 2499.-

3399.-
29% 
SPAREN 2399.-

1999.-
20 % 
SPAREN 1599.-

Couchtisch Tim II, Old Wood Nachb./
schwarz, B/H/T ca. 90/41/60 cm, ohne Deko 

512282.02

Sessel, B/H/T ca. 
94/98/89 cm, ohne Deko .15

3-Sitzer, B/H/T  
ca. 200/98/ 
89 cm .35

2-Sitzer, B/H/T ca. 
148/98/89 cm .25

799.-
599.99

1039.-
759.99

Garnitur Lohja 
Strukturstoff mandel,  
Kopfstütze und Kissen gegen 
Aufpreis 523000...

589.-
21 % 
SPAREN 459.99

Tischplatte 
360° drehbar

Couchtisch Ben, Betonoptik, 
B/H/T ca. 78/34/78 cm, ohne 

Deko 1008757.01

169.99 99.99
- 41 %

Garnitur Mecheln, Saddle Nougat, Microfaser, Stellmaß ca. 
238x320x165 cm 523017.90

Funktionen gegen Aufpreis

LEDEROPTIK

HOCHGLANZ

Couchtisch Denver, Klarglas/weiß 
Hochglanz, B/H/T ca. 80/40/80 cm, 

ohne Deko 4599123.00

Inkl. Kaltschaumpolsterung

Inkl. Kopfteilverstellung

Garnitur Delta, Rücken gesteppt, Strukturstoff anthrazit,  
B/H/T ca. 208/348/245 cm 4580841.83 Inkl. Kissen

Funktionen gegen AufpreisHö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Couchtisch Lars, Holzwerkstoff, B/H/T 
ca. 129/46-66/59 cm, Tischplatte mit 

Hebefunktion durch Lift, ohne Deko 
4599141.00

299.99219.99
- 26 %

Ausziehbar

Couchtisch Colin, Eiche Craft Nachb.,  
B/H/T ca.107-156/53-69/67 cm, 

ohne Deko 4579523.00

399.99299.99
- 25 %

Hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Regal Max, Eiche 
Sonoma Nachb. oder 
weiß 4586375...

59.99 39.99
- 33 %

B/H/T ca. 
73/73/ 
33 cm .00

1

2

3
152,4 cm

Wohnwand Kassel, Old Style Nachb./Fresco, B/H/T ca. 306/192/35-42 cm, 
ohne Deko 4600906... 1. Vitrine .00 159.99 129.99 2. TV-Unterteil .01 
99.99 79.99  3. Vitrine .02 99.99 79.99

Wohnwand Luci, Eiche Artisan Nachb./Kosmos grau, B/H/T ca. 362/199/
48 cm, ohne Deko, Vitrinenbeleuchtung gegen Aufpreis 4591400.... 1. Vitrine 
.00  299.99 259.99 // 2. Wandboard .01 29.99 19.99 3. TV-
Unterteil .03  279.99 199.99 // 4. Vitrine .02 239.99 199.99

2

3

4

1

<< individuell planbar >> Inkl. LED-Leiste im Korpus

152,4 cm

Inkl. Soft-Close

Inkl. 5 KegelleuchtenWohnwand Manhattan, weiß arctic Hochglanz/
graphit matt, B/H/T ca. 320/207/52 cm, ohne 
Glaskantenbeleuchtung und Deko 511636.03

<< individuell planbar >>

HOCHGLANZ

15
2,4

 cm

1299.-
23 % 
SPAREN 999.99

Weitere Beimöbel 
erhältlich. Einen 
umfangreichen 

Typenplan finden Sie in 
Ihrem SB-Möbel BOSS 

Markt.

499.99299.99
- 40 %

Relaxsessel Patras 
Microfaser dunkelbraun, 
Gestell natur, B/H/T ca. 
66/88-102/87-119 cm, 
max. 115 kg Belastbar-
keit 4588463.00

Inkl. Relax- 
funktion durch  
Körperdruck

Inkl. Hocker

Fernsehsessel Windsor, Microfaser grau-
braun, B/H/T ca. 80/84-109/97-164 cm, max. 
115 kg Belastbarkeit  
4588461.00

Inkl. elektr. 
Aufstehhilfe

799.99599.99
- 25 %

Fernsehsessel Silas, Microfaser
Bull grey, B/H/T ca. 86/114/85 cm, inkl.  
Aufstehhilfe, elektr. Verstellung und  
Fernbedienung, belastbar bis 160 kg,  
versch. Farben zum  
indiv. Preis 527501.00

Inkl. Relax-
funktion

1099.- 899.99
- 18 %

Inkl. Hocker

Inkl. Relaxfunktion

Fernsehsessel Palermo,   Kunstleder beige 
oder schwarz, B/H/T ca. 73/99/87 cm, 
verstellbar 520216.00/.01

127 cm

Wohnwand Stone, Betonoptik/weiß 
Glanz, B/H/T ca. 304/194/48 cm, 
ohne Deko 1004579.00

Inkl. LED-Beleuchtung

Wohnwand Jam, Eiche San 
Remo hell Nachb./weiß Struktur, 
B/H/T ca. 295/197/51 cm, 
ohne Deko 511839.00

127 cm

Inkl. Beleuchtung

Alles 
Abholpreise

799.99
12 % 
SPAREN 699.99

1. Schrank .03 299.99 269.99 // 2. Spiegel .01 
99.99 79.99 // 3. Paneel .02   129.99 109.99  

4. Schuhkommode .00 399.99 369.99

Garderobe Manhattan, weiß/weiß Hochglanz/Eiche sägerau  
Nachb. geschroppt, B/H/T ca. 263/206/42 cm, ohne Deko 3001126...

1

2

3

4

Hochglanz

Garderobe Malea, Eiche San Remo hell Nachb.,  
B/H/T ca. 248/191/38 cm, ohne Deko 540005...  

5

6

2 3

4

1

1. Schrank .00 349.99 299.99 // 2. Paneel  .05 
99.99 69.99 // 3. Spiegel .03 159.99 119.99 

4. Board .04  119.99 99.99  //5. Bank .02  159.99 119.99  
6. Schuhkommode .01 259.99 219.99

Hochglanz

Garderobe Spice, weiß Hochglanz, B/H/T ca. 
230/198/40 cm, ohne Deko 541504...

Garderobe Line, Sardegna Nachb. rauchsilber, weiß Hochglanz, 
B/H/T ca. 220/191/35 cm, ohne Deko 4607024...

1
2

5

3

4

1. Schrank .00  259.99 229.99 // 2. Paneel .03 129.99109.99  
3. Spiegel .04 99.99 79.99 // 4. Bank .02 129.99 99.99  
5. Kommode .01  199.99 179.99

1. Schrank .03  299.99 279.99 // 2. Paneel .02 99.99 79.99  
3. Spiegel .04 79.99 69.99 // 4. Paneel .01 49.99 39.99 
5. Bank .00 119.99 99.99  // 6. Kommode .01 229.99 199.99

Hochglanz

1 2 3

4

5

6

Fernsehsessel Charly, Microfaser  
dunkelbraun, B/H/T ca.  
83/108/91 cm  
520202.00

Inkl. elektr. 
Aufstehhilfe

599.99399.99
- 33 %

*1 Weitere Informationen auf Seite 060% MÖBEL-FINANZIERUNG: 12  MONATE KEINE ZINSEN*1

259.99179.99
- 30 %

89.99 59.99
- 33 %

Viele Garnituren in vielen Farben und Formen planbar!
Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 

diese finden Sie unter www.moebel-boss.de  
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

79.99 69.99
- 12 %

Lifthöhenverstellung  
mit Gasdruckfeder

Inkl. 
Relaxfunktion

179.99129.99
- 27 %
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Federholzrahmen Saragossa KF 
42 Federholzleisten  
4579688.00/.02

• ca. 80/90/100x200 cm 
preisgleich 

• belastbar bis 130 kg
• inkl. Kopf- und Fußteil- 

verstellung
• Härtegradverstellung

5 
Zonen

SB
 0

7-
20

22
-1

0

BOXSPRING SCHLAFKOMFORT DER EXTRAKLASSE

Viele Betten individuell planbar! *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen.  
Gültig vom 14.02.-20.02.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.Viele Schlafzimmer individuell planbar!

SB
 0

7-
20

22
-1

1

Inkl. fixiertem Topper

Extra fester 
Liegekomfort

59 
cm

B 120/140/180 cm

Boxspringbett Vancouver, Stoff silbergrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Drell abnehmbar, waschbar bis 60°C, ohne Kissen 4586128.00/.01

 899.99
15 % 
SPAREN 759.99

Boxspringbett Orlando, Strukturstoff anthrazit, Liegefläche ca.  
180x200 cm, ohne Topper, Betttextil, Kissen und Deko 531435.00-.03

55  
cm

B 100/140/180 cm

Boxspringbett Portage, Stoff anthrazit, Liegefläche 
ca. 160x200 cm, ohne Betttextil, Kissen und Deko 
4603838.05

62 
cm

Inkl. 2 Bettkästen

B 160/180 cm

Inkl. Komfort- 
schaumtopper

Inkl. Stauraum

Inkl. Bettkasten

54  
cm

7 
Zonen

B 90/100/120 cm

Polsterliege Pia, Stoff grau, Liegefläche ca. 
90x200 cm, ohne Kissen und Decke 4595625...

Polsterliege Pia, ohne 
obere Seitenteile .00Seitenteil, B/H/T 

ca. 206/93/4 cm 
.01

Kopfteil 
B/H/T ca. 
96/93/5 cm  
.02

169.99
139.99

549.99
12 % 
SPAREN 479.99

Polsterbett Diamond, KT2, Liegefläche ca. 180x 
200 cm, ohne Betttextil, Topper, Kissen und Deko 
530606.00-.02/.06

Inkl. 2 Bettkästen

60  
cm

Polsterbett Evita, Kunstleder soft coffee, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Kissen und 
Tagesdecke 1004557.02/.04/.88

Inkl. 2 Bettkästen

63 
cm

FEDERHOLZRAHMENKALTSCHAUMMATRATZEN &
INKL.

119.99
je 99.99

Boxspringset Gadsby, Stoff silberfarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
Obermatratze 7 Zonen-Micro Taschenfederkern, ohne Betttextil, Kissen und 
Deko 4603708.02

Inkl. 10 cm hohem, 
wendbaren Visco-

Topper H2/H3

B 160/180 cm 58 
cm

Boxspringbett Vegas, Mischgewebe 
schwarz, Liegefläche ca. 180x200 cm, 

ohne Kissen und Decke 531483.00/.01

Inkl. durchgehendem 
Komfortschaumtopper

BETTKÄSTEN
2 GROSSER

INKL.

B 270 cm

Inkl. Kranzleiste
Inkl. 3 Schubladen

Inkl. Spiegel

H 
21

0 
cm

Drehtürenschrank Ben, Eiche sägerau Nachb., B/H/T  
ca. 270/210/58 cm 530678.00/.01

B 81 cm

H 
17

0 
cm

Wäscheschrank Base, weiß, B/H/T 
ca. 81/170/51 cm 550073.06

Inkl. 4 Stau- 
raumfächer

B 181 cm

Drehtürenkombischrank, alpinweiß/grau- 
metallic, B/H/T ca. 181/197/54 cm  
531139.01/.03

Inkl. 2 Schubladen

319.99259.99
- 18 %

Kleiderschrank Duisburg, graphit Nachb./
Digisteeloptik, B/H/T ca. 135/199/58 cm 
4593987.00/.02

Inkl. 2 Schubladen
Inkl. Spiegel

B 135 cm

H 
19

9 
cm

249.99199.99
- 20 %

Inkl. fixiertem 
Visco-Topper

Inkl. 2 Bettkästen

Boxspringbett 
Vernon, Stoff grau, 

Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne 

Betttextil, Kissen und 
Deko 4596452.00/.88

66
cm

Auch in 140 cm Breite  
zum individuellen Preis  

erhältlich
Optimal unter 
Dachschrägen

VERSTELLBAR
INDIVIDUELL

KOPFTEILHÖHE

ca. 92/104/116 cm

Boxspringbett Estera, Stoff grau, Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Deko 
und Betttextil 531508.00/.01/.11./87

59  
cm

Inkl. Kissen

Inkl. Visco-Topper

B 140/180 cm

Panorama-Schwebetürenschrank, weiß mit Spiegeltüren, 
B/H/T ca. 316/230/62 cm, ohne Passepartout, ohne Beimöbel 
und Deko 530892.00/.01/530892.00

Frontalternativen  
gegen Aufpreis

2 Höhen
211 cm
230 cm

3 Breiten
271 cm
316 cm 
361 cm

Synchronauszug

z.B. B/H/T ca. 316/230/62 cm

Schlafzimmer Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, ohne Deko 530765...
Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 312/225/61 cm, ohne Passepartout .16 
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Matratzen, Betttextil 
und Bodenplatte .01/.05

Inkl. 2 Nachtkonsolen Inkl. Bettbeleuchtung
Inkl. Bettpolster Inkl. Bettkasten Inkl. Spiegel

MASTER – Das Schrankprogramm, 3 Höhen (201/226/239 cm), 2 Tiefen (45/64 cm), große Farbaus-
wahl, Dreh- und Schwebetüren, 8 Fronttypen, 3 Griffvarianten, 4 Elementbreiten (45/50/90/100 cm)

 Computerplanung individuell planbar!

20
1/

22
6/

23
9 

cm

508857.8820%
Auf dieses Schrankprogramm

RABATT
EXTRA-*6 

B 225 cm

H 
21

0 
cm

Schwebetürenschrank Bern, weiß/Raw steel 
Nachb., B/H/T ca. 225/210/64 cm 4605705.00

Inkl. Spiegel

1399.-
14 % 
SPAREN 1199.-

999.99
20 % 
SPAREN 799.99

 1249.-
19 % 
SPAREN 999.99

60  
cm

STAURAUM IM KOPFTEIL
INKL.

& BETTKASTEN

B 120/140/160/180 cm

Boxspringbett Bregenz, Stoff uran/dunkelgrau, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Kissen, Betttextil 
und Deko 4577729.00/.01

Inkl. Topper

Inkl. 2 Bettkästen

1199.-

79.99
je 69.99

- 12 %

Wäscheschrank Fast, weiß, B/H/T 
ca. 125/195,5/38 cm 4607008.00

B 125 cm

H 
19

5,
5 

cm

199.99169.99
- 15 %

H 
19

7 
cm

429.99359.99
- 16 %

459.99359.99
- 21 %

999.99
22 % 
SPAREN je 777.-

Bettanlage

649.99
23 % 
SPAREN 499.99

Schrank

699.99
17 % 
SPAREN 579.99

139.99 119.99
Passepartout

Schlafzimmer Luxor, Steineiche Nachb., ohne Deko 531526.../530530... 
Kleiderschrank, B/H/T ca. 300/220/58 cm .01
Komfortbett, mit hohem Fußteil, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Kopf- 
polster, Bettkasten, Rahmen, Matratzen und Betttextil .02
Nachtkonsolen, je B/H/T ca. 60/56/37 cm, ohne Paneele 531526.23

KOMPLETT

2188.-
31 % 
SPAREN 1499.-

Einrichtungsbeispiele

Inkl. 2 Nachtkonsolen
Inkl. Komfortbett

Inkl. Kleiderschrank

Rollmatratze 0531461.00

24  
cm

7 
Zonen

H4
H5

Kaltschaum-Matratze 
Maxi-Duett 
531455.00-.02/.06

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm 
preisgleich, wendbar

• belastbar bis 160 kg

23
cm

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm  
preisgleich, wendbar

• waschbar bis 60°C
• 1000 Federn auf  

100x200 cm 7 
Zonen

H2
H3

Micro-Taschenfederkern- 
Matratze Gel Duett  
4589389..00-.03

• ca. 90x190 cm und 
80/90/100x200 cm 

 preisgleich, wendbar
• waschbar bis 60°C

Kaltschaum-Matratze 
Aero Star  
4589391.00-.03/.88

16  
cm

• ca. 90x190 cm und 
80/90/100x200 cm 
preisgleich

•  H2 + H3 preisgleich
• waschbar bis 60°C

Komfortschaum-
Matratze Perfect Dream 
531231..00/03-05/.11-14

7 
Zonen

Federholzrahmen, 28 Leisten
4579639.00/.01

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm 
preisgleich

• Kopf- und Fußteil 
verstellbar

5 
Zonen

Federkernmatratze  
4589181.00/.01

14  
cm

Komfortschaum

59.99 39.99
- 33 %

• ca. 90x200 cm
• Höhe ca. 9 cm
• Bezug aus Polyester- 

Microfaser
• Drell glatt unversteppt

• ca. 90/100x200 cm 
preisgleich

79.99 59.99
- 25 %

149.99 99.99
- 33 %

229.99179.99
- 21 %

299.99239.99
- 20 %

329.99279.99
- 15 %

109.99 79.99
- 27 %

159.99129.99
- 18 %

699.99

16  
cm

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 
diese finden Sie unter www.moebel-boss.de  

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Alles 
Abholpreise

444.-659.99
32 % 
SPAREN

1099.-
36 % 
SPAREN

56  
cm

1111.-1399.-
20 % 
SPAREN

1499.-
20 % 
SPAREN

999.991099.-
99 € 

SPAREN 1359.-1649.-
17 % 
SPAREN

SB07-2022_10_11_ml.indd   Alle Seiten 20.01.22   12:59



Federholzrahmen Saragossa KF 
42 Federholzleisten  
4579688.00/.02

• ca. 80/90/100x200 cm 
preisgleich 

• belastbar bis 130 kg
• inkl. Kopf- und Fußteil- 

verstellung
• Härtegradverstellung

5 
Zonen

SB
 0

7-
20

22
-1

0

BOXSPRING SCHLAFKOMFORT DER EXTRAKLASSE

Viele Betten individuell planbar! *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen.  
Gültig vom 14.02.-20.02.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.Viele Schlafzimmer individuell planbar!

SB
 0

7-
20

22
-1

1

Inkl. fixiertem Topper

Extra fester 
Liegekomfort

59 
cm

B 120/140/180 cm

Boxspringbett Vancouver, Stoff silbergrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Drell abnehmbar, waschbar bis 60°C, ohne Kissen 4586128.00/.01

 899.99
15 % 
SPAREN 759.99

Boxspringbett Orlando, Strukturstoff anthrazit, Liegefläche ca.  
180x200 cm, ohne Topper, Betttextil, Kissen und Deko 531435.00-.03

55  
cm

B 100/140/180 cm

Boxspringbett Portage, Stoff anthrazit, Liegefläche 
ca. 160x200 cm, ohne Betttextil, Kissen und Deko 
4603838.05

62 
cm

Inkl. 2 Bettkästen

B 160/180 cm

Inkl. Komfort- 
schaumtopper

Inkl. Stauraum

Inkl. Bettkasten

54  
cm

7 
Zonen

B 90/100/120 cm

Polsterliege Pia, Stoff grau, Liegefläche ca. 
90x200 cm, ohne Kissen und Decke 4595625...

Polsterliege Pia, ohne 
obere Seitenteile .00Seitenteil, B/H/T 

ca. 206/93/4 cm 
.01

Kopfteil 
B/H/T ca. 
96/93/5 cm  
.02

169.99
139.99

549.99
12 % 
SPAREN 479.99

Polsterbett Diamond, KT2, Liegefläche ca. 180x 
200 cm, ohne Betttextil, Topper, Kissen und Deko 
530606.00-.02/.06

Inkl. 2 Bettkästen

60  
cm

Polsterbett Evita, Kunstleder soft coffee, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Kissen und 
Tagesdecke 1004557.02/.04/.88

Inkl. 2 Bettkästen

63 
cm

FEDERHOLZRAHMENKALTSCHAUMMATRATZEN &
INKL.

119.99
je 99.99

Boxspringset Gadsby, Stoff silberfarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
Obermatratze 7 Zonen-Micro Taschenfederkern, ohne Betttextil, Kissen und 
Deko 4603708.02

Inkl. 10 cm hohem, 
wendbaren Visco-

Topper H2/H3

B 160/180 cm 58 
cm

Boxspringbett Vegas, Mischgewebe 
schwarz, Liegefläche ca. 180x200 cm, 

ohne Kissen und Decke 531483.00/.01

Inkl. durchgehendem 
Komfortschaumtopper

BETTKÄSTEN
2 GROSSER

INKL.

B 270 cm

Inkl. Kranzleiste
Inkl. 3 Schubladen

Inkl. Spiegel

H 
21

0 
cm

Drehtürenschrank Ben, Eiche sägerau Nachb., B/H/T  
ca. 270/210/58 cm 530678.00/.01

B 81 cm

H 
17

0 
cm

Wäscheschrank Base, weiß, B/H/T 
ca. 81/170/51 cm 550073.06

Inkl. 4 Stau- 
raumfächer

B 181 cm

Drehtürenkombischrank, alpinweiß/grau- 
metallic, B/H/T ca. 181/197/54 cm  
531139.01/.03

Inkl. 2 Schubladen

319.99259.99
- 18 %

Kleiderschrank Duisburg, graphit Nachb./
Digisteeloptik, B/H/T ca. 135/199/58 cm 
4593987.00/.02

Inkl. 2 Schubladen
Inkl. Spiegel

B 135 cm

H 
19

9 
cm

249.99199.99
- 20 %

Inkl. fixiertem 
Visco-Topper

Inkl. 2 Bettkästen

Boxspringbett 
Vernon, Stoff grau, 

Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne 

Betttextil, Kissen und 
Deko 4596452.00/.88

66
cm

Auch in 140 cm Breite  
zum individuellen Preis  

erhältlich
Optimal unter 
Dachschrägen

VERSTELLBAR
INDIVIDUELL

KOPFTEILHÖHE

ca. 92/104/116 cm

Boxspringbett Estera, Stoff grau, Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Deko 
und Betttextil 531508.00/.01/.11./87

59  
cm

Inkl. Kissen

Inkl. Visco-Topper

B 140/180 cm

Panorama-Schwebetürenschrank, weiß mit Spiegeltüren, 
B/H/T ca. 316/230/62 cm, ohne Passepartout, ohne Beimöbel 
und Deko 530892.00/.01/530892.00

Frontalternativen  
gegen Aufpreis

2 Höhen
211 cm
230 cm

3 Breiten
271 cm
316 cm 
361 cm

Synchronauszug

z.B. B/H/T ca. 316/230/62 cm

Schlafzimmer Forest, Wildeiche Nachb./basaltgrau, ohne Deko 530765...
Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 312/225/61 cm, ohne Passepartout .16 
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Matratzen, Betttextil 
und Bodenplatte .01/.05

Inkl. 2 Nachtkonsolen Inkl. Bettbeleuchtung
Inkl. Bettpolster Inkl. Bettkasten Inkl. Spiegel

MASTER – Das Schrankprogramm, 3 Höhen (201/226/239 cm), 2 Tiefen (45/64 cm), große Farbaus-
wahl, Dreh- und Schwebetüren, 8 Fronttypen, 3 Griffvarianten, 4 Elementbreiten (45/50/90/100 cm)

 Computerplanung individuell planbar!

20
1/

22
6/

23
9 

cm

508857.8820%
Auf dieses Schrankprogramm

RABATT
EXTRA-*6 

B 225 cm

H 
21

0 
cm

Schwebetürenschrank Bern, weiß/Raw steel 
Nachb., B/H/T ca. 225/210/64 cm 4605705.00

Inkl. Spiegel

1399.-
14 % 
SPAREN 1199.-

999.99
20 % 
SPAREN 799.99

 1249.-
19 % 
SPAREN 999.99

60  
cm

STAURAUM IM KOPFTEIL
INKL.

& BETTKASTEN

B 120/140/160/180 cm

Boxspringbett Bregenz, Stoff uran/dunkelgrau, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Kissen, Betttextil 
und Deko 4577729.00/.01

Inkl. Topper

Inkl. 2 Bettkästen

1199.-

79.99
je 69.99

- 12 %

Wäscheschrank Fast, weiß, B/H/T 
ca. 125/195,5/38 cm 4607008.00

B 125 cm

H 
19

5,
5 

cm

199.99169.99
- 15 %

H 
19

7 
cm

429.99359.99
- 16 %

459.99359.99
- 21 %

999.99
22 % 
SPAREN je 777.-

Bettanlage

649.99
23 % 
SPAREN 499.99

Schrank

699.99
17 % 
SPAREN 579.99

139.99 119.99
Passepartout

Schlafzimmer Luxor, Steineiche Nachb., ohne Deko 531526.../530530... 
Kleiderschrank, B/H/T ca. 300/220/58 cm .01
Komfortbett, mit hohem Fußteil, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Kopf- 
polster, Bettkasten, Rahmen, Matratzen und Betttextil .02
Nachtkonsolen, je B/H/T ca. 60/56/37 cm, ohne Paneele 531526.23

KOMPLETT

2188.-
31 % 
SPAREN 1499.-

Einrichtungsbeispiele

Inkl. 2 Nachtkonsolen
Inkl. Komfortbett

Inkl. Kleiderschrank

Rollmatratze 0531461.00

24  
cm

7 
Zonen

H4
H5

Kaltschaum-Matratze 
Maxi-Duett 
531455.00-.02/.06

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm 
preisgleich, wendbar

• belastbar bis 160 kg

23
cm

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm  
preisgleich, wendbar

• waschbar bis 60°C
• 1000 Federn auf  

100x200 cm 7 
Zonen

H2
H3

Micro-Taschenfederkern- 
Matratze Gel Duett  
4589389..00-.03

• ca. 90x190 cm und 
80/90/100x200 cm 

 preisgleich, wendbar
• waschbar bis 60°C

Kaltschaum-Matratze 
Aero Star  
4589391.00-.03/.88

16  
cm

• ca. 90x190 cm und 
80/90/100x200 cm 
preisgleich

•  H2 + H3 preisgleich
• waschbar bis 60°C

Komfortschaum-
Matratze Perfect Dream 
531231..00/03-05/.11-14

7 
Zonen

Federholzrahmen, 28 Leisten
4579639.00/.01

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm 
preisgleich

• Kopf- und Fußteil 
verstellbar

5 
Zonen

Federkernmatratze  
4589181.00/.01

14  
cm

Komfortschaum

59.99 39.99
- 33 %

• ca. 90x200 cm
• Höhe ca. 9 cm
• Bezug aus Polyester- 

Microfaser
• Drell glatt unversteppt

• ca. 90/100x200 cm 
preisgleich

79.99 59.99
- 25 %

149.99 99.99
- 33 %

229.99179.99
- 21 %

299.99239.99
- 20 %

329.99279.99
- 15 %

109.99 79.99
- 27 %

159.99129.99
- 18 %

699.99

16  
cm

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 
diese finden Sie unter www.moebel-boss.de  

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Alles 
Abholpreise

444.-659.99
32 % 
SPAREN

1099.-
36 % 
SPAREN

56  
cm

1111.-1399.-
20 % 
SPAREN

1499.-
20 % 
SPAREN

999.991099.-
99 € 

SPAREN 1359.-1649.-
17 % 
SPAREN
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3

B/H/T ca. 160/85/35 cm 
4585482.00

Kommodenserie Jacky, weiß/Eiche Sonoma Nachb.

Kommodenserie Spice 
weiß Hochglanz, ohne Deko 
5005728...

B/H/T ca. 100/80/40 cm 
.01

B/H/T ca.  
165/80/40 cm .02

Besonders clever: Die einzelnen Möbel- 
stücke können ganz einfach aneinander-
gereiht werden, so dass Sie unkompliziert 
eigene, tolle Wohnlandschaften „wie aus 
einem Guss“ schaffen können.  
4584526.../4587686.../4584904...

3

1

IMAGE  Moderner Look - Clever kombiniert!  

Honigeiche 
Nachb.

Weißweiß/Honig-
eiche Nachb.

1  B/H/T ca. 80/131/40 cm 

2  B/H/T ca. 80/80/40 cm
 
  
3  B/H/T ca. 80/80/40 cm 

 
4  B/H/T ca. 120/80/40 cm
 
 
5  B/H/T ca. 80/80/40 cm 

139.99 119.99

199.99 179.99

111.- 99.99

111.- 99.99

79.99 69.99

MEGA  Wie für mich gemacht! MEGA  

Mega – Das Programm der vielen 
Möglichkeiten: Versch. Regale, 
Schränke und Kommoden in vielen 
Größen und Kombinationsmöglich-
keiten...

Unsere Regale gibt 
es in vielen Größen…
ohne Deko

Eiche 
Nachb.

weiß
matt

20%
Auf dieses Programm

*6

4578488...

RABATT
EXTRA-

B/H/T ca. 120/85/35 cm 
4585481.00

119.99 99.99
- 16 %

99.99 79.99
- 20 %

B/H/T ca. 
93/100/46 cm 
.02

B/H/T ca. 93/89/46 cm .01Kommodenserie Romance 
Sibiu Lärche Nachb./Eiche 
San Remo Nachb.,  
ohne Deko 545185...

B/H/T ca. 
140/88/45 cm .00

179.99159.99
- 11 %

159.99139.99
- 12 %

199.99179.99
- 10 %

Kommodenserie Bristol 
Matera/Old Style dunkel 
Nachb., ohne Deko  
4595805...

B/H/T ca. 80/90/35 cm .01

B/H/T ca.  
160/90/35 cm .00

B/H/T ca. 80/90/ 
35 cm .02

139.99119.99
- 14 %

229.99199.99
- 13 %

119.99 99.99
- 16 %

Jugendzimmer Luca, Pinie weiß Nachb./ 
Trüffel Nachb., ohne Beimöbel und Deko 
531337.03-.09

Nachtkonsole, B/H/T ca. 
51/46/43 cm .08
Bett, B/H/T ca. 96/58-90/205 cm, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne 
Rahmen, Matratze, Betttextil, Kissen, 
Nachtkonsole und Deko .09

Kleiderschrank, 3-trg.,  
B/H/T ca. 148/201/62 cm .03

Schreibtisch, B/H/T  
ca. 141/77/81 cm .04

199.99 159.99
69.99 59.99

Inkl. Spiegel

Inkl. Bettschublade

BettInkl. 3 Schubladen

399.99329.99
- 17 %

199.99169.99
- 15 %

Schwebetürenschrank 
B/H/T ca. 180/198/64 cm .00 

Bett, Liegefläche ca. 140x 
200 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Betttextil und Bettschubkasten 
.01  199.99179.99
Nachtkonsole, B/H/T 
ca. 40/38/40 cm .03   
69.99 59.99

Bettschubkastenpaar .02 

84.99 69.99

Jugendzimmer Liverpool, Plankeneiche Nachb./
graphit, ohne Beimöbel und Deko 4588424...

Schreibtisch, B/H/T 
ca. 140/74/70 cm, mit 
Metallstufengestell, ohne 
Rollcontainer .05  
229.99159.99

369.99299.99
- 18 %

Inkl. Spiegel

Inkl. 1 Kleiderstange
Inkl. 4 Einlegeböden

2 NACHTKONSOLEN
INKL.

139.99
28 % 
SPAREN 99.99 299.99

16 % 
SPAREN 249.99

Schlafzimmer, alpinweiß/graphit, ohne Deko 531226...
Futonbettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Konsolen je B/H/T 
ca. 52/40/38 cm, ohne Rahmen, Matratzen und Betttextil .19/.35
Kleiderschrank, B/H/T ca. 225/210/58 cm .18/.34

Schlafzimmer Meran, Eiche sägerau Nachb., ohne Deko 531235...
Drehtürenschrank, B/H/T ca. 150/196/58 cm, ohne Kranz und 
Beleuchtung .00/.01 
Bettgestell, Liegefläche ca. 90/100x200 cm preisgleich, ohne 
Matratze, Nachtkonsole, Bettschublade, Rahmen, Beimöbel und 
Bettzeug .03/.07

Inkl. Spiegel

Inkl. 2 Nachtkonsolen

Inkl. 3 herausziehbaren 
Bettschubladen

Typenplan in Ihrem  
SB-Möbel BOSS Markt

1. Regal, B/H/T ca. 
80/214,5/40 cm .07 
169.99 159.99
2. Rollcontainer, mit 
Schloss, B/H/T ca. 
43/59/65 cm .19
159.99 139.99  
3. Schreibtisch, B/T ca. 
120/80 cm .01/.25
219.98 179.98  
4. Eckverbindungsplatte 
B/T ca. 80/80 cm .03 
69.99 49.99

              
5. Schreibtisch, B/T ca. 
160/80 cm .04/.25 
239.98 199.98
6. Anstellcontainer  
B/H/T ca. 43/75/80 cm .29 

Alles 
Abholpreise

3

1

2

4 5

Büroprogramm Maja, Eiche Sonoma Nachb./weiß, in 5 Korpus- und  
6 Frontfarben erhältlich, ohne Deko und Beimöbel 1017271...

6

199.99179.99
- 10 %

Mehrzweckschrank Andy 
Eiche Sonoma Nachb. oder 
weiß, B/H/T ca. 50/187/34 cm, 
ohne Deko 4588457.00/.01

79.99
25 % 
SPAREN je 59.99

Chefsessel Tim, Mesh 
schwarz/Kunstleder 

schwarz, Gestell verchromt 
4573617.00

99.99 79.99
- 20 %

Babyzimmer, weiß, ohne Deko 4604692...
Kleiderschrank, B/H/T ca. 120/191/55 cm, ohne Deko .01 

Babybett, Liegefläche 70x140 cm, B/H/T ca. 
 143,5/83/78 cm, ohne Matratze, Betttextil und Auflage .02

Wickelkommode, B/H/T ca. 120/102/77 cm, ohne Auflage .03

Schrank

Jugendzimmer, Eiche Sonoma Nachb./weiß, ohne Deko
Stauraumbett, Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Rahmen, 
Deko, Betttextil und Matratze 531364.00 
Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 178/198/64 cm 
4578586.04

449.99
20 % 
SPAREN 359.99319.99

18 % 
SPAREN 259.99

Bett Kommode

329.99279.99
- 15 %

199.99159.99
- 20 %

239.99179.99
- 25 %

556.-
20 % 
SPAREN 444.-377.-

20 % 
SPAREN 299.99

B/H/T ca. 100/119/40 cm  
.05

249.99229.99

B/H/T ca.  
65/107/42 cm 
.04  

B/H/T ca. 129/107/42 cm  
.05

B/H/T ca. 130/107/42 cm  
.08 

HOCHGLANZ

Bürostuhl Alex
Kunstleder schwarz/
Mesh rot, Gestell 
schwarz 4573619.00

119.99 99.99
- 16 %

HOCHGLANZ

Jugendzimmer Cariba, San Remo Eiche Nachb./weiß, 
ohne Beimöbel und Deko 0530007...

Bett, Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne
Rahmen, Auflagen und Betttextil .32

Nachtkonsole, B/H/T  
ca. 46/38/40 cm .27

69.99 49.99

Drehtürenschrank, B/H/T 
ca. 135/199/58 cm .22

299.99 229.99

Schreibtisch, B/H/T  
ca. 140/72/70 cm,  
ohne Rollcontainer .34

169.99129.99
- 23 %

109.99 89.99
- 18 % Kommodenserie Manhattan, weiß/weiß  

Hochglanz/Eiche sägerau, ohne Deko 3000116...

Kinderteppich 509548.00-
509553.00, 750387.00/.01, 
750388.00/.01

Aufbewahrungsbox mit Rollen, Kunststoff, B/H/T 
ca. 59/45/39 cm, versch. Motive 111429.00-.03

64 LITER

7.99 je 5.99
- 25 %

49.99 39.99
- 20 %ca. 120x170 cm

19.99 je 15.99
- 20 %

LED-Tischleuchte
Kunststoff, weiß 
oder anthrazit, 
Touch-Dimmer,  
ca. 15 cm hoch, 
Fuß mit RGB - 
Farbwechsel 
302841.00/.01

34.99 je 27.99
- 20 %

Kinderkissen Glückskind, 100% Polyester, 
ca. 50x30 cm 719586.00/.01

99.99 79.99
- 20 %

B/H/T ca. 88/91/38 cm .02

Kommodenserie Punto 
Monument Oak Nachb./weiß 
541459...

B/H/T ca. 
132/91/38 cm 
.01

179.99159.99
- 11 %

B/H/T ca. 132/91/38 cm .00

159.99139.99
- 12 %

439.99409.99
- 30 €

349.99319.99
- 30 €

459.99429.99
- 30 €

249.99229.99
- 20 €

269.99249.99
- 20 €

Inkl. Spiegel

Inkl. 3 Schubkästen

Online shoppen Liefern lassenIm Markt abholen
Marktfinder auf 
www.moebel-boss.de

Alles auch
Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.*6 Weitere Informationen auf Seite 11.

Versch. Motive
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B/H/T ca. 160/85/35 cm 
4585482.00

Kommodenserie Jacky, weiß/Eiche Sonoma Nachb.

Kommodenserie Spice 
weiß Hochglanz, ohne Deko 
5005728...

B/H/T ca. 100/80/40 cm 
.01

B/H/T ca.  
165/80/40 cm .02

Besonders clever: Die einzelnen Möbel- 
stücke können ganz einfach aneinander-
gereiht werden, so dass Sie unkompliziert 
eigene, tolle Wohnlandschaften „wie aus 
einem Guss“ schaffen können.  
4584526.../4587686.../4584904...

3

1

IMAGE  Moderner Look - Clever kombiniert!  

Honigeiche 
Nachb.

Weißweiß/Honig-
eiche Nachb.

1  B/H/T ca. 80/131/40 cm 

2  B/H/T ca. 80/80/40 cm
 
  
3  B/H/T ca. 80/80/40 cm 

 
4  B/H/T ca. 120/80/40 cm
 
 
5  B/H/T ca. 80/80/40 cm 

139.99 119.99

199.99 179.99

111.- 99.99

111.- 99.99

79.99 69.99

MEGA  Wie für mich gemacht! MEGA  

Mega – Das Programm der vielen 
Möglichkeiten: Versch. Regale, 
Schränke und Kommoden in vielen 
Größen und Kombinationsmöglich-
keiten...

Unsere Regale gibt 
es in vielen Größen…
ohne Deko

Eiche 
Nachb.

weiß
matt

20%
Auf dieses Programm

*6

4578488...

RABATT
EXTRA-

B/H/T ca. 120/85/35 cm 
4585481.00

119.99 99.99
- 16 %

99.99 79.99
- 20 %

B/H/T ca. 
93/100/46 cm 
.02

B/H/T ca. 93/89/46 cm .01Kommodenserie Romance 
Sibiu Lärche Nachb./Eiche 
San Remo Nachb.,  
ohne Deko 545185...

B/H/T ca. 
140/88/45 cm .00

179.99159.99
- 11 %

159.99139.99
- 12 %

199.99179.99
- 10 %

Kommodenserie Bristol 
Matera/Old Style dunkel 
Nachb., ohne Deko  
4595805...

B/H/T ca. 80/90/35 cm .01

B/H/T ca.  
160/90/35 cm .00

B/H/T ca. 80/90/ 
35 cm .02

139.99119.99
- 14 %

229.99199.99
- 13 %

119.99 99.99
- 16 %

Jugendzimmer Luca, Pinie weiß Nachb./ 
Trüffel Nachb., ohne Beimöbel und Deko 
531337.03-.09

Nachtkonsole, B/H/T ca. 
51/46/43 cm .08
Bett, B/H/T ca. 96/58-90/205 cm, 
Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne 
Rahmen, Matratze, Betttextil, Kissen, 
Nachtkonsole und Deko .09

Kleiderschrank, 3-trg.,  
B/H/T ca. 148/201/62 cm .03

Schreibtisch, B/H/T  
ca. 141/77/81 cm .04

199.99 159.99
69.99 59.99

Inkl. Spiegel

Inkl. Bettschublade

BettInkl. 3 Schubladen

399.99329.99
- 17 %

199.99169.99
- 15 %

Schwebetürenschrank 
B/H/T ca. 180/198/64 cm .00 

Bett, Liegefläche ca. 140x 
200 cm, ohne Rahmen, Auflagen, 
Betttextil und Bettschubkasten 
.01  199.99179.99
Nachtkonsole, B/H/T 
ca. 40/38/40 cm .03   
69.99 59.99

Bettschubkastenpaar .02 

84.99 69.99

Jugendzimmer Liverpool, Plankeneiche Nachb./
graphit, ohne Beimöbel und Deko 4588424...

Schreibtisch, B/H/T 
ca. 140/74/70 cm, mit 
Metallstufengestell, ohne 
Rollcontainer .05  
229.99159.99

369.99299.99
- 18 %

Inkl. Spiegel

Inkl. 1 Kleiderstange
Inkl. 4 Einlegeböden

2 NACHTKONSOLEN
INKL.

139.99
28 % 
SPAREN 99.99 299.99

16 % 
SPAREN 249.99

Schlafzimmer, alpinweiß/graphit, ohne Deko 531226...
Futonbettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Konsolen je B/H/T 
ca. 52/40/38 cm, ohne Rahmen, Matratzen und Betttextil .19/.35
Kleiderschrank, B/H/T ca. 225/210/58 cm .18/.34

Schlafzimmer Meran, Eiche sägerau Nachb., ohne Deko 531235...
Drehtürenschrank, B/H/T ca. 150/196/58 cm, ohne Kranz und 
Beleuchtung .00/.01 
Bettgestell, Liegefläche ca. 90/100x200 cm preisgleich, ohne 
Matratze, Nachtkonsole, Bettschublade, Rahmen, Beimöbel und 
Bettzeug .03/.07

Inkl. Spiegel

Inkl. 2 Nachtkonsolen

Inkl. 3 herausziehbaren 
Bettschubladen

Typenplan in Ihrem  
SB-Möbel BOSS Markt

1. Regal, B/H/T ca. 
80/214,5/40 cm .07 
169.99 159.99
2. Rollcontainer, mit 
Schloss, B/H/T ca. 
43/59/65 cm .19
159.99 139.99  
3. Schreibtisch, B/T ca. 
120/80 cm .01/.25
219.98 179.98  
4. Eckverbindungsplatte 
B/T ca. 80/80 cm .03 
69.99 49.99

              
5. Schreibtisch, B/T ca. 
160/80 cm .04/.25 
239.98 199.98
6. Anstellcontainer  
B/H/T ca. 43/75/80 cm .29 

Alles 
Abholpreise

3

1

2

4 5

Büroprogramm Maja, Eiche Sonoma Nachb./weiß, in 5 Korpus- und  
6 Frontfarben erhältlich, ohne Deko und Beimöbel 1017271...
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199.99179.99
- 10 %

Mehrzweckschrank Andy 
Eiche Sonoma Nachb. oder 
weiß, B/H/T ca. 50/187/34 cm, 
ohne Deko 4588457.00/.01

79.99
25 % 
SPAREN je 59.99

Chefsessel Tim, Mesh 
schwarz/Kunstleder 

schwarz, Gestell verchromt 
4573617.00

99.99 79.99
- 20 %

Babyzimmer, weiß, ohne Deko 4604692...
Kleiderschrank, B/H/T ca. 120/191/55 cm, ohne Deko .01 

Babybett, Liegefläche 70x140 cm, B/H/T ca. 
 143,5/83/78 cm, ohne Matratze, Betttextil und Auflage .02

Wickelkommode, B/H/T ca. 120/102/77 cm, ohne Auflage .03

Schrank

Jugendzimmer, Eiche Sonoma Nachb./weiß, ohne Deko
Stauraumbett, Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Rahmen, 
Deko, Betttextil und Matratze 531364.00 
Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 178/198/64 cm 
4578586.04

449.99
20 % 
SPAREN 359.99319.99

18 % 
SPAREN 259.99

Bett Kommode

329.99279.99
- 15 %

199.99159.99
- 20 %

239.99179.99
- 25 %

556.-
20 % 
SPAREN 444.-377.-

20 % 
SPAREN 299.99

B/H/T ca. 100/119/40 cm  
.05

249.99229.99

B/H/T ca.  
65/107/42 cm 
.04  

B/H/T ca. 129/107/42 cm  
.05

B/H/T ca. 130/107/42 cm  
.08 

HOCHGLANZ

Bürostuhl Alex
Kunstleder schwarz/
Mesh rot, Gestell 
schwarz 4573619.00

119.99 99.99
- 16 %

HOCHGLANZ

Jugendzimmer Cariba, San Remo Eiche Nachb./weiß, 
ohne Beimöbel und Deko 0530007...

Bett, Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne
Rahmen, Auflagen und Betttextil .32

Nachtkonsole, B/H/T  
ca. 46/38/40 cm .27

69.99 49.99

Drehtürenschrank, B/H/T 
ca. 135/199/58 cm .22

299.99 229.99

Schreibtisch, B/H/T  
ca. 140/72/70 cm,  
ohne Rollcontainer .34

169.99129.99
- 23 %

109.99 89.99
- 18 % Kommodenserie Manhattan, weiß/weiß  

Hochglanz/Eiche sägerau, ohne Deko 3000116...

Kinderteppich 509548.00-
509553.00, 750387.00/.01, 
750388.00/.01

Aufbewahrungsbox mit Rollen, Kunststoff, B/H/T 
ca. 59/45/39 cm, versch. Motive 111429.00-.03

64 LITER

7.99 je 5.99
- 25 %

49.99 39.99
- 20 %ca. 120x170 cm

19.99 je 15.99
- 20 %

LED-Tischleuchte
Kunststoff, weiß 
oder anthrazit, 
Touch-Dimmer,  
ca. 15 cm hoch, 
Fuß mit RGB - 
Farbwechsel 
302841.00/.01

34.99 je 27.99
- 20 %

Kinderkissen Glückskind, 100% Polyester, 
ca. 50x30 cm 719586.00/.01

99.99 79.99
- 20 %

B/H/T ca. 88/91/38 cm .02

Kommodenserie Punto 
Monument Oak Nachb./weiß 
541459...

B/H/T ca. 
132/91/38 cm 
.01

179.99159.99
- 11 %

B/H/T ca. 132/91/38 cm .00

159.99139.99
- 12 %

439.99409.99
- 30 €

349.99319.99
- 30 €

459.99429.99
- 30 €

249.99229.99
- 20 €

269.99249.99
- 20 €

Inkl. Spiegel

Inkl. 3 Schubkästen

Online shoppen Liefern lassenIm Markt abholen
Marktfinder auf 
www.moebel-boss.de

Alles auch
Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.*6 Weitere Informationen auf Seite 11.

Versch. Motive
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Alle LED-Leuchten inklusive festverbautem Leuchtmittel.

LED-Fluter, Chrom,  
Ø ca. 25 cm 
300200.00

18
0 

cm

Stehleuchte, Stoff, Ø ca. 35 cm, 
ohne Leuchtmittel 730562.00/.01

12
3 

cm

Alles 
Abholpreise

LED-Leuchtenserie, Nickel matt/Glas opalweiß, inkl. E14/4W LED,  
320lm 302267.00-.04
Wandspot
ca. 13x10 cm

4-flg. Schiene  
L ca. 62 cm

3-flg. Schiene
L ca. 45 cm

44.99 34.99
- 22 %

54.99 44.99
- 18 %

14.99 11.99
- 20 %

24
 c

m

LED-Tisch-
leuchte, Chrom/
Glas oder Nickel/
Glas, mit 4-fach 
Touchdimmer, 
inkl. 1x 2,5W LED 
301067.00/.01

27.99 19.99
- 28 %

LED-Leuchtenserie, Nickel/Acryl 
weiß, 301327.00-.03

Wandspot
ca. 9x9 cm

3-flg. Schiene
ca. 48 cm

2-flg. Schiene  
ca. 30 cm

44.99 29.9914.99 9.99
- 33 %

24.99 19.99
- 20 %

LED-Deckenleuchte Zibal 
titanfarb., Ø ca. 39 cm, H ca. 7 cm,  
22W LED 303396.00/.01

64.99 49.99
- 23 %

139.99 99.99
- 28 %

35.99
je 27.99

- 22 %

LED-Tischleuchte Solo  
Alu, H ca. 33 cm, 6,5W 730582.00

39.99 29.99
- 25 %

74 cm

LED-Deckenleuchte, Kunststoff 
weiß, inkl. Fernbedienung, dimmbar, 
40W, 3800lm 302264.00

Inkl. Fern-
bedienung

EFFEKT
STARLIGHT-

99.99 79.99
- 20 %

LED-Leuchte, Nickel matt/Kunststoff 
weiß, Höhe ca. 6,6 cm, ca. 54x10 cm 
301461.00-.02

29.99 24.99
- 16 %

22
 c

m

Tischleuchte Florenz, Chrom/
Glas, Ø ca. 15 cm, 1x E14/40W, 
4-fach schaltbar, ohne Leuchtmittel 
730255.00/.01/.03

15.99
je 12.99

- 18 %

Kombischal 
100% Polyester, 
ca. 135x245 cm
714741.00-.05

Ösenvorhang 
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 
ohne Gardinen- 
stange 
710576.00-.03

BLICKDICHT

Versch. 
Größen

Pro Box, 100% Polypropylen 
129088.06/.07

MIT QR-CODE
Organisation 

per App

 Wasserkocher 
WKS6043, ca. 1,7 l 142169.00 

EDEL
STAHL

 Schmorpfanne, Alu- 
minium, Ø ca. 28 cm, hochwertige 
Antihaftbeschichtung, für alle Herd- 
arten geeignet 121857.00/.01

3-TLG.

 Spülkorb, Kunststoff/
Metall, ca. 35x12x32 cm, ohne Deko 
141396.00

Treteimer 
Polypropylen, 

 mit Klemmring,  
ca. 28x52x 

38 cm  
142715.00

27 LITER

 Sandwichtoaster
ST1372CB, Edelstahleinlage, 
750W, ohne Deko 922160.00

24.99 19.99
- 20 %

  Toaster 
TA246CB, für 2 Scheiben, 

600-700W, Cool-Touch-
Gehäuse, integrierter 

Brötchenaufsatz 
922642.02

Wandbild, Druck auf Holzrahmen 
109913.00

CA. 118x78 CM

MOTIVAUSWAHL
GROSSE

  Akku-
Bodenstaub-

sauger  
BS6027, beutel- 

los, als Hand- 
sauger nutzbar,  

20 Min. Akkulauf-
zeit 141394.00

Inkl. Wandhalterung 
mit Ladestation

Elektrisch  
rotierende  
Bodendüse

Inkl. 3 zusätzlichen  
Spezialdüsen

109.-
je 79.99

- 26 %

XXL-Kochtopf  
Ø ca. 27 cm, für alle 
Herdarten geeignet 
921253.00

10 LITER

EDEL
STAHL

Türstopper, Ø ca. 
10 cm 111849.00

Kochtopfset, Edelstahl/Glasdeckel, 
Literskala innen, für alle  
Herdarten geeignet  
141907.00

Ø ca. 16 cm

Ø ca. 16 cm

Ø ca. 24 cm8-TLG.

Glasset, 6x 275 ml, 6x 375 ml,  
6x 250 ml 130481.00

18-TLG.

 Doppelkochplatte
DKP 5028, 1500/1000W 922431.00

Mülltrenn-System, Polypropylen 111509.00-.03, 111478.00/.01

KOMBINIERBAR

ca. 25 l

Korb, Wasserhyazinthe 
142865.00-.02

versch. 
Größen

34.99
je 27.99

- 20 %
1.99

je 1.29
- 35 %

Kaffeebecher, ca. 400 ml, 
Porzellan 921771.00

Isolierkanne, 1,5 l, 
Einhand-Bedienung, 

doppelwandiger  
mattierter Edelstahl 

143978.00

16.99 12.99
- 23 %

15.99 12.99
- 18 %

4.99
je 2.99

- 20 %
6.99

ab 4.99
- 28 %

EDEL
STAHL

25.99 19.99
- 23 %

79.99 59.99
- 25 %

EDEL
STAHL

Ø ca. 20 cm

24.99
je 19.99

- 20 %

70
 c

m

Müllsack- 
ständer

Kunststoff,  
ohne  

Müllbeutel  
920766.00

6.99 5.99
- 14 %

120 LITER

9.99 7.99
- 20 %

13.99 10.99
- 21 %

21 l, ca. 39x16,9x51 cm32 l, ca. 39x25,8x51 cm
25.99 19.99
- 23 % 34.99 29.99

- 14 %

22.99 17.99
- 21 %

19.99 15.99
- 20 %

19.99 16.99
- 15 %
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Wäscheständer, Metall 
141902.00

11.99 9.99
- 16 %

Elektronische Personenwaage 
Sicherheitsglas, ca. 28x1,7x28 cm 
143074.00

Wäschekorb, Polypropylen, Rattan-
Optik 133316.00-.02

53 LITER

High Gloss MDF WC-Sitz 
112662.01, 140767.00

ABSENKAUTOMATIK

10 STÜCK

Kleiderbügelset, Polypropylen 
108940.00

WC-Garnitur, Edelstahl, 
mit Papierrollenhalter, 
ca. 80 cm hoch, ohne 
Rolle 113097.00

Kosmetikeimer, Kunststoff, ca. 
20x24x17,5 cm 128161.00

17.99
je 12.99

- 27 %
2.99

je 1.99
- 33 %

9.99 7.99
- 20 %

9.99 7.99
- 20 %

44.99
je 34.99

- 22 %
19.99 14.99
- 25 %

Frottierserie, 100% Baumwolle 
714938.00-.02

z.B. Wasch- 
handschuh,  
ca. 15x20 cm

Versch. 
Größen

0.99
ab 0.29

- 70 %

Badgarnitur Quadro  
100% Microfaser, ca. 60x90/40x 
50 cm 713016.00-.03

Kissen, 100% Microfaser,  
ca. 45x45 cm 715247.00-.04

Schlaufenschal 
100% Polyester,  
ca. 140x245 cm 
715327.00/.01

HALBTRANSPARENT

9.99 7.99
- 20%

Samtkissen, 100% Microfaser,  
ca. 48x48 cm, mit Paisley-Muster 
713605.00-.03

Stilgarnitur, Metall/Kunststoff,  
Ø ca. 28 mm, weiß, ca. 160 cm 
711817.00 -.02

160 cm

Versch. 
Größen

12.99 9.99
- 23%

Inkl. Zubehör und 
Befestigungsmaterial

Melangekissen, 100% Microfaser 
711469.00-.03, 711470.00-.03

50x50 cm

Tageslichtrollo Mara, 100% Poly- 
ester 711822.00, 711825.00

LICHTDURCHLÄSSIG

7.99
ab 5.99

- 25%
Versch. 
Größen

z.B. ca. 45x150 cm

Doppelrollo, versch. Größen,  
mit PVC-Blende, 100% Polyester  
714463.00-.03

z.B. ca. 60x160 cm

17.99
ab12.99

- 27%

Strapazierfähiges Kissen  
100% Polyester, ca. 60x60 cm  
716089.00-.02

Flanelldecke, 100% Polyester, ca. 
130x170 cm 718249.00

9.99
je 7.99

- 20%

XXL-Decke, 100% Microfaser,  
ca. 220x240 cm 711936.00-.03

Anschmiegsames Viscokissen
ca. 40x80 cm, 100% Polyester, mit 
Visko-Füllung 706233.00

ca. 40x80 cm

9.99 7.99

Kopfkissen, 100% Microfaser,  
gesteppt, waschbar 714271.00/.01

ca. 80x80 cm

12.99 9.99
- 23 %

Jersey-Spannbetttuch, 50% Baum- 
wolle, 50% Polyester 715827.00/.01

Versch. 
Größen

z.B. ca. 90x200 cm

Microfaser-Steppbett 
100% Microfaser, Wellensteppung 
715240.00

PFLEGELEICHT

ca. 135x200 cm

 Waschbar  
bis 60°C

12.99 9.99
- 23%

4-Jahreszeiten-Steppbett, Bezug 
100% Polyester, Füllung 100% Poly- 
ester 715241.00/.01

Auch in  
Übergröße  
erhältlich

ca. 135x200 cm

 Waschbar  
bis 60°C

Elastan-Jersey-Topper-
Spannbetttuch, 95% Baumwolle, 
5% Elastan, ca. 180-200x200 cm 
714432.00-.05

32.99
je 26.99

- 18%

Matratzenauflage/Unterbett 
100% Microfaser, ohne Matratze 
706286.00-.02 Auch in 

wasserdicht 
erhältlich

Versch. 
Größen

z.B. ca. 95x195 cm

12.99
ab 9.99

- 23%

3-Kammer-Kopfkissen 
Füllung 50% Federn und 
50% Daunen, Bezug 
100% Baumwolle  
714266.01

Kassettenbett, Füllung  
50% Federn, 50% Daunen,  

Bezug 100% Baumwolle  
714264.00

ca. 135x200 cm

Seersucker Bettwäsche 
100% Baumwolle, ca. 80x80/
135x200 cm 711325.00-.10

12.99
je 9.99

- 23%
4.99

ab 4.29
- 14%

24.99
ab 19.99

- 20%

Dessin 
Beispiele

Bettwäsche, Metallicdruck,  
100% Microfaser, ca. 80x80/
135x200 cm 716470.00/.02

ca. 80x80 cm

99.99 79.99
- 20%

34.99 29.99

8.99
je 7.99

- 11%
14.99 9.99
- 33%

11.99
je 8.99

- 25%
14.99 12.99
- 13%

11.99
je 9.99

- 16%

16.99
je 14.99

- 11%

KOMFORTGRÖSSE

22.99
je 19.99

- 13%

LED-Deckenleuchte, Acryl, weiß
301490.00-.02

27 cm

Versch. 
Größen

LED-Deckenleuchte, titanfarbig,  
27W LED, 3000K, 3000lm
ca. 57x4x23 cm  
303393.00-.01

74.99 59.99
- 20 %

   
15

8 
cm

Deckenfluter  
mit Leseleuchte 
Gestell Metall, Schirm 
Kunststoff, Ø ca.  
28 cm, max. 60W, 
ohne Leucht- 
mittel 730751.00 

19.99 15.99
- 15 %

29.99 24.99
- 16 %

Fußmatte Easy 506487.00-489.00

ca. 60x40 cm
4.99

je 2.99
- 40 %

Webteppich Brilliance Welle 
509516.00-.02, 509515.00-.02

ca. 80x150 cm

29.99
je 23.99

- 20 %

Schaffell 
503869.00

100% ECHTE

SCHAFWOLLE

59.99
je 32.99

- 45 %

ca. 60x85 cm

Teppich Parla 0515007.00

ca. 57x110 cm

Teppich Posada 513824.00-.02, 
513825.00-.02

z.B. ca. 65x130 cm
Versch. 
Größen

9.99 je 8.99
- 10 %

Teppich 515004.00-.02, 515005.00-
.02, 515006.00-.02

ca. 60x110 cm
29.99

je 19.99
- 33 %

Moderner Webteppich 
Florhöhe 13 mm 750218.00-.02, 
750282.00-.02, 750283.00-.02

Versch. 
Größen

z.B. ca. 80x150 cm
34.99

ab 29.99
- 14 %

Gemusterter Webteppich  
750299.00-.02, 505048.00-.02

Versch. 
Größen

Teppich 515010.00-.02,  
515011.00-.02, 515012.00-.02

ca. 80x150 cm

49.99
je 39.99

- 20 %
39.99

ab 34.99
- 12 %

3 LITER

ca. 45 l
24.99

je 18.99
- 24 %

16.99
je 12.99

- 23 %

29.99
ab 19.99

- 33 %

z.B. ca.  
24x11x 
19,5 cm

12.99
je 9.99

- 23%

Dessin 
Beispiele

22.99
je 19.99

- 13%

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden  
Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

24.99
je 17.99

- 28 %

2-TLG.

 Waschbar 
bis 60°C

Baby-Bettenset, ca. 40x60 cm/ 
100x135 cm, 100% Microfaser 
714430.00

17.99 12.99
- 27%

 Abfallsammler, Kunst- 
stoff grau, B/H/T ca. 25x20x19 cm, 
zur Befestigung an Schranktür/ 
Schubkasten 140506.01

17.99 14.99
- 16 %

Online shoppen Liefern lassenIm Markt abholen
Marktfinder auf 
www.moebel-boss.de

Alles auch

z.B. ca. 80x150 cm
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Alle LED-Leuchten inklusive festverbautem Leuchtmittel.

LED-Fluter, Chrom,  
Ø ca. 25 cm 
300200.00

18
0 

cm

Stehleuchte, Stoff, Ø ca. 35 cm, 
ohne Leuchtmittel 730562.00/.01

12
3 

cm

Alles 
Abholpreise

LED-Leuchtenserie, Nickel matt/Glas opalweiß, inkl. E14/4W LED,  
320lm 302267.00-.04
Wandspot
ca. 13x10 cm

4-flg. Schiene  
L ca. 62 cm

3-flg. Schiene
L ca. 45 cm

44.99 34.99
- 22 %

54.99 44.99
- 18 %

14.99 11.99
- 20 %

24
 c

m

LED-Tisch-
leuchte, Chrom/
Glas oder Nickel/
Glas, mit 4-fach 
Touchdimmer, 
inkl. 1x 2,5W LED 
301067.00/.01

27.99 19.99
- 28 %

LED-Leuchtenserie, Nickel/Acryl 
weiß, 301327.00-.03

Wandspot
ca. 9x9 cm

3-flg. Schiene
ca. 48 cm

2-flg. Schiene  
ca. 30 cm

44.99 29.9914.99 9.99
- 33 %

24.99 19.99
- 20 %

LED-Deckenleuchte Zibal 
titanfarb., Ø ca. 39 cm, H ca. 7 cm,  
22W LED 303396.00/.01

64.99 49.99
- 23 %

139.99 99.99
- 28 %

35.99
je 27.99

- 22 %

LED-Tischleuchte Solo  
Alu, H ca. 33 cm, 6,5W 730582.00

39.99 29.99
- 25 %

74 cm

LED-Deckenleuchte, Kunststoff 
weiß, inkl. Fernbedienung, dimmbar, 
40W, 3800lm 302264.00

Inkl. Fern-
bedienung

EFFEKT
STARLIGHT-

99.99 79.99
- 20 %

LED-Leuchte, Nickel matt/Kunststoff 
weiß, Höhe ca. 6,6 cm, ca. 54x10 cm 
301461.00-.02

29.99 24.99
- 16 %

22
 c

m

Tischleuchte Florenz, Chrom/
Glas, Ø ca. 15 cm, 1x E14/40W, 
4-fach schaltbar, ohne Leuchtmittel 
730255.00/.01/.03

15.99
je 12.99

- 18 %

Kombischal 
100% Polyester, 
ca. 135x245 cm
714741.00-.05

Ösenvorhang 
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 
ohne Gardinen- 
stange 
710576.00-.03

BLICKDICHT

Versch. 
Größen

Pro Box, 100% Polypropylen 
129088.06/.07

MIT QR-CODE
Organisation 

per App

 Wasserkocher 
WKS6043, ca. 1,7 l 142169.00 

EDEL
STAHL

 Schmorpfanne, Alu- 
minium, Ø ca. 28 cm, hochwertige 
Antihaftbeschichtung, für alle Herd- 
arten geeignet 121857.00/.01

3-TLG.

 Spülkorb, Kunststoff/
Metall, ca. 35x12x32 cm, ohne Deko 
141396.00

Treteimer 
Polypropylen, 

 mit Klemmring,  
ca. 28x52x 

38 cm  
142715.00

27 LITER

 Sandwichtoaster
ST1372CB, Edelstahleinlage, 
750W, ohne Deko 922160.00

24.99 19.99
- 20 %

  Toaster 
TA246CB, für 2 Scheiben, 

600-700W, Cool-Touch-
Gehäuse, integrierter 

Brötchenaufsatz 
922642.02

Wandbild, Druck auf Holzrahmen 
109913.00

CA. 118x78 CM

MOTIVAUSWAHL
GROSSE

  Akku-
Bodenstaub-

sauger  
BS6027, beutel- 

los, als Hand- 
sauger nutzbar,  

20 Min. Akkulauf-
zeit 141394.00

Inkl. Wandhalterung 
mit Ladestation

Elektrisch  
rotierende  
Bodendüse

Inkl. 3 zusätzlichen  
Spezialdüsen

109.-
je 79.99

- 26 %

XXL-Kochtopf  
Ø ca. 27 cm, für alle 
Herdarten geeignet 
921253.00

10 LITER

EDEL
STAHL

Türstopper, Ø ca. 
10 cm 111849.00

Kochtopfset, Edelstahl/Glasdeckel, 
Literskala innen, für alle  
Herdarten geeignet  
141907.00

Ø ca. 16 cm

Ø ca. 16 cm

Ø ca. 24 cm8-TLG.

Glasset, 6x 275 ml, 6x 375 ml,  
6x 250 ml 130481.00

18-TLG.

 Doppelkochplatte
DKP 5028, 1500/1000W 922431.00

Mülltrenn-System, Polypropylen 111509.00-.03, 111478.00/.01

KOMBINIERBAR

ca. 25 l

Korb, Wasserhyazinthe 
142865.00-.02

versch. 
Größen

34.99
je 27.99

- 20 %
1.99

je 1.29
- 35 %

Kaffeebecher, ca. 400 ml, 
Porzellan 921771.00

Isolierkanne, 1,5 l, 
Einhand-Bedienung, 

doppelwandiger  
mattierter Edelstahl 

143978.00

16.99 12.99
- 23 %

15.99 12.99
- 18 %

4.99
je 2.99

- 20 %
6.99

ab 4.99
- 28 %

EDEL
STAHL

25.99 19.99
- 23 %

79.99 59.99
- 25 %

EDEL
STAHL

Ø ca. 20 cm

24.99
je 19.99

- 20 %

70
 c

m

Müllsack- 
ständer

Kunststoff,  
ohne  

Müllbeutel  
920766.00

6.99 5.99
- 14 %

120 LITER

9.99 7.99
- 20 %

13.99 10.99
- 21 %

21 l, ca. 39x16,9x51 cm32 l, ca. 39x25,8x51 cm
25.99 19.99
- 23 % 34.99 29.99

- 14 %

22.99 17.99
- 21 %

19.99 15.99
- 20 %

19.99 16.99
- 15 %
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Wäscheständer, Metall 
141902.00

11.99 9.99
- 16 %

Elektronische Personenwaage 
Sicherheitsglas, ca. 28x1,7x28 cm 
143074.00

Wäschekorb, Polypropylen, Rattan-
Optik 133316.00-.02

53 LITER

High Gloss MDF WC-Sitz 
112662.01, 140767.00

ABSENKAUTOMATIK

10 STÜCK

Kleiderbügelset, Polypropylen 
108940.00

WC-Garnitur, Edelstahl, 
mit Papierrollenhalter, 
ca. 80 cm hoch, ohne 
Rolle 113097.00

Kosmetikeimer, Kunststoff, ca. 
20x24x17,5 cm 128161.00

17.99
je 12.99

- 27 %
2.99

je 1.99
- 33 %

9.99 7.99
- 20 %

9.99 7.99
- 20 %

44.99
je 34.99

- 22 %
19.99 14.99
- 25 %

Frottierserie, 100% Baumwolle 
714938.00-.02

z.B. Wasch- 
handschuh,  
ca. 15x20 cm

Versch. 
Größen

0.99
ab 0.29

- 70 %

Badgarnitur Quadro  
100% Microfaser, ca. 60x90/40x 
50 cm 713016.00-.03

Kissen, 100% Microfaser,  
ca. 45x45 cm 715247.00-.04

Schlaufenschal 
100% Polyester,  
ca. 140x245 cm 
715327.00/.01

HALBTRANSPARENT

9.99 7.99
- 20%

Samtkissen, 100% Microfaser,  
ca. 48x48 cm, mit Paisley-Muster 
713605.00-.03

Stilgarnitur, Metall/Kunststoff,  
Ø ca. 28 mm, weiß, ca. 160 cm 
711817.00 -.02

160 cm

Versch. 
Größen

12.99 9.99
- 23%

Inkl. Zubehör und 
Befestigungsmaterial

Melangekissen, 100% Microfaser 
711469.00-.03, 711470.00-.03

50x50 cm

Tageslichtrollo Mara, 100% Poly- 
ester 711822.00, 711825.00

LICHTDURCHLÄSSIG

7.99
ab 5.99

- 25%
Versch. 
Größen

z.B. ca. 45x150 cm

Doppelrollo, versch. Größen,  
mit PVC-Blende, 100% Polyester  
714463.00-.03

z.B. ca. 60x160 cm

17.99
ab12.99

- 27%

Strapazierfähiges Kissen  
100% Polyester, ca. 60x60 cm  
716089.00-.02

Flanelldecke, 100% Polyester, ca. 
130x170 cm 718249.00

9.99
je 7.99

- 20%

XXL-Decke, 100% Microfaser,  
ca. 220x240 cm 711936.00-.03

Anschmiegsames Viscokissen
ca. 40x80 cm, 100% Polyester, mit 
Visko-Füllung 706233.00

ca. 40x80 cm

9.99 7.99

Kopfkissen, 100% Microfaser,  
gesteppt, waschbar 714271.00/.01

ca. 80x80 cm

12.99 9.99
- 23 %

Jersey-Spannbetttuch, 50% Baum- 
wolle, 50% Polyester 715827.00/.01

Versch. 
Größen

z.B. ca. 90x200 cm

Microfaser-Steppbett 
100% Microfaser, Wellensteppung 
715240.00

PFLEGELEICHT

ca. 135x200 cm

 Waschbar  
bis 60°C

12.99 9.99
- 23%

4-Jahreszeiten-Steppbett, Bezug 
100% Polyester, Füllung 100% Poly- 
ester 715241.00/.01

Auch in  
Übergröße  
erhältlich

ca. 135x200 cm

 Waschbar  
bis 60°C

Elastan-Jersey-Topper-
Spannbetttuch, 95% Baumwolle, 
5% Elastan, ca. 180-200x200 cm 
714432.00-.05

32.99
je 26.99

- 18%

Matratzenauflage/Unterbett 
100% Microfaser, ohne Matratze 
706286.00-.02 Auch in 

wasserdicht 
erhältlich

Versch. 
Größen

z.B. ca. 95x195 cm

12.99
ab 9.99

- 23%

3-Kammer-Kopfkissen 
Füllung 50% Federn und 
50% Daunen, Bezug 
100% Baumwolle  
714266.01

Kassettenbett, Füllung  
50% Federn, 50% Daunen,  

Bezug 100% Baumwolle  
714264.00

ca. 135x200 cm

Seersucker Bettwäsche 
100% Baumwolle, ca. 80x80/
135x200 cm 711325.00-.10

12.99
je 9.99

- 23%
4.99

ab 4.29
- 14%

24.99
ab 19.99

- 20%

Dessin 
Beispiele

Bettwäsche, Metallicdruck,  
100% Microfaser, ca. 80x80/
135x200 cm 716470.00/.02

ca. 80x80 cm

99.99 79.99
- 20%

34.99 29.99

8.99
je 7.99

- 11%
14.99 9.99
- 33%

11.99
je 8.99

- 25%
14.99 12.99
- 13%

11.99
je 9.99

- 16%

16.99
je 14.99

- 11%

KOMFORTGRÖSSE

22.99
je 19.99

- 13%

LED-Deckenleuchte, Acryl, weiß
301490.00-.02

27 cm

Versch. 
Größen

LED-Deckenleuchte, titanfarbig,  
27W LED, 3000K, 3000lm
ca. 57x4x23 cm  
303393.00-.01

74.99 59.99
- 20 %

   
15

8 
cm

Deckenfluter  
mit Leseleuchte 
Gestell Metall, Schirm 
Kunststoff, Ø ca.  
28 cm, max. 60W, 
ohne Leucht- 
mittel 730751.00 

19.99 15.99
- 15 %

29.99 24.99
- 16 %

Fußmatte Easy 506487.00-489.00

ca. 60x40 cm
4.99

je 2.99
- 40 %

Webteppich Brilliance Welle 
509516.00-.02, 509515.00-.02

ca. 80x150 cm

29.99
je 23.99

- 20 %

Schaffell 
503869.00

100% ECHTE

SCHAFWOLLE

59.99
je 32.99

- 45 %

ca. 60x85 cm

Teppich Parla 0515007.00

ca. 57x110 cm

Teppich Posada 513824.00-.02, 
513825.00-.02

z.B. ca. 65x130 cm
Versch. 
Größen

9.99 je 8.99
- 10 %

Teppich 515004.00-.02, 515005.00-
.02, 515006.00-.02

ca. 60x110 cm
29.99

je 19.99
- 33 %

Moderner Webteppich 
Florhöhe 13 mm 750218.00-.02, 
750282.00-.02, 750283.00-.02

Versch. 
Größen

z.B. ca. 80x150 cm
34.99

ab 29.99
- 14 %

Gemusterter Webteppich  
750299.00-.02, 505048.00-.02

Versch. 
Größen

Teppich 515010.00-.02,  
515011.00-.02, 515012.00-.02

ca. 80x150 cm

49.99
je 39.99

- 20 %
39.99

ab 34.99
- 12 %

3 LITER

ca. 45 l
24.99

je 18.99
- 24 %

16.99
je 12.99

- 23 %

29.99
ab 19.99

- 33 %

z.B. ca.  
24x11x 
19,5 cm

12.99
je 9.99

- 23%

Dessin 
Beispiele

22.99
je 19.99

- 13%

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden  
Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

24.99
je 17.99

- 28 %

2-TLG.

 Waschbar 
bis 60°C

Baby-Bettenset, ca. 40x60 cm/ 
100x135 cm, 100% Microfaser 
714430.00

17.99 12.99
- 27%

 Abfallsammler, Kunst- 
stoff grau, B/H/T ca. 25x20x19 cm, 
zur Befestigung an Schranktür/ 
Schubkasten 140506.01

17.99 14.99
- 16 %

Online shoppen Liefern lassenIm Markt abholen
Marktfinder auf 
www.moebel-boss.de

Alles auch

z.B. ca. 80x150 cm
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*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Einbauküche, UV Lack magnolia Hochglanz/Oegon Eiche Nachb.,  
ca. 285x155 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwand und Deko 
310066.99, 4597916.00

FA

G

• Einbauherd  
TECHWOOD BY VES-
TEL EHABASICXA31  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601 

• Kopffreihaube  
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank TECH-
WOOD BY VESTEL  
VEKS2135 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

HOCHGLANZ
LACK

Schlafzimmer Utah, Sandeiche Nachb./weiß, ohne Deko 531422...
Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Matratzen und Betttextil .02  
Dreh- und Schwebetürenschrank, B/H/T ca. 267/226/60,3 cm, ohne Passepartout .09

Inkl. Beleuchtung
Inkl. Kopfteilpolster
Inkl. 2 Nachtkonsolen

Inkl. Bettkasten

3091.-
41 % 
SPAREN 1799.-

127  cm

Garnitur Lotos 
Webstoff grau, 
Stellmaß ca. 
275x230 cm, 
Liegefläche ca. 
125x200 cm 
523804.08

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Armlehn- und  
3 Kopfteilverstellungen

Wohnwand 
Cortina 
Eiche Grandson 
Nachb., B/H/T 
ca. 317/195/ 
41 cm, 
Beleuchtung 
gegen Aufpreis, 
ohne Deko 
4578729.00

Couchtisch Cortina, Eiche Nachb.,  
B/H/T ca. 100/46/75 cm 4578729.05

Inkl. Schublade

259.99 179.99

1499.-
33 % 
SPAREN 999.99

799.99
25 % 
SPAREN 599.99

Kombiset, Porzellan, Streifendekor 
grün/grau 141050.00

62-TLG.

89.99 49.99
- 44 %

Stuhlkissen, 100% Microfaser,  
ca. 41x40 cm 706212.00/.01

8.99
je 5.99

- 33 %

Highboard Drift, Eiche Sonoma Nachb./weiß oder Betonoptik/weiß, 
B/H/T ca. 139/90/34 cm, ohne Deko 1004523.00/.01

149.99
33 % 
SPAREN je 99.99

Alles 
Abholpreise
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Schwebetürenschrank, alpinweiß, B/H/T ca. 
175/210/59 cm 530895.00/.01 
Polsterbett Mora, Stoff grau, Liegefläche ca. 
180x200 cm, ohne Kissen und Deko 4589724.00 

Inkl. 2 Bettkästen

Inkl. Kopfteilverstellung

B 175 cm
Inkl. Spiegel

H 
21

0 
cm

61  
cm

B 90/180 cmTOPPER
INKL.

319.99
30 % 
SPAREN 222.-1099.-  

19 % 
SPAREN 888.-

Einbauküche, weiß/Eiche Vintage Nachb., ca. 255x185 cm, Auswahl 
aus 18 Fronten, ohne Deko 3048288.99, 4597922.00/.01, 4574159.00

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• Kochmulde  
IGNIS AKL760/1IX 

• Dunstesse  
PKM 6091H 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

• Schubkasten- 
dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Alles 
Abholpreise

2449.-
42 % 
SPAREN 1399.-

EINBAUSPÜLE
INKL.SCHUBKASTEN-

INKL.

DÄMPFUNG

Zottelkissen, 100% Microfaser, auch 
in 50x50 cm erhältlich 711989.00-.03, 
711992.00-.03

ca. 60x60 cm

Kettelteppich 
750289.00-.04

Versch. 
Größen

z.B. ca. 40x60 cm
ca. 80x80 cm

Kopfkissen, Füllung 90% Federn und 
10% Daunen, Bezug 100% Baumwolle, 
waschbar bis 40°C 714268.00

19.99
je 12.99

- 35 %
16.99

je 11.99
- 29 %

3.99
50 % 
SPAREN je 1.99

Stuhl Viola 
Microfaser  
Vintage grau, 
anthrazit oder 
beige, Gestell 
pulverbeschichtet 
Metall grau, 
belastbar bis 
ca. 120 kg 
4594118.00-.02

Ausziehbar 
auf 160 cm

69.99
28 % 
SPAREN je 49.99 199.99

10 % 
SPAREN 179.99

Tisch Steffi, Eiche San 
Remo Nachb., B/H/T ca. 

120(160)/76/80 cm, ohne 
Deko 511801.00

Bett

499.99
20 % 
SPAREN 399.99

Schrank

649.99
23 % 
SPAREN 499.99

Kochtopfset, mit Glasdeckel, für alle 
Herdarten geeignet 134728.00

Ø ca. 24 cm

Ø ca. 
20 cm

Ø ca.
18 cm

Ø ca. 
20 cm

11-TLG.

Ø ca. 16 cm

EDEL
STAHL

Ø ca. 24 cm
69.99 49.99
- 28 %

Bett Schrank

Seitenverkehrt  
montierbar

Inkl. Kissen

Couchtisch Joker 
Betonoptik/weiß, B/H/T 
ca. 100/44/60 cm, ohne 
Deko 512296.00

Garnitur Torgau, Strukturstoff schwarz/grau meliert, Stellmaß ca. 
272x200 cm, Liegefläche ca. 131x224 cm  
521202.00

799.99
25 % 
SPAREN 599.9979.99

37 % 
SPAREN 49.99
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WENN ALLES TEURER WIRD:

BOSS BLEIBT 

GÜNSTIG!

SCHLAFFUNKTION
INKL.

UND BETTKASTEN

ALLES
AUCH  

ONLINE
SHOPPEN
MOEBEL-BOSS.DEVOM 14.02.-20.02.2022

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer

Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten 
und Modellabweichungen vorbehalten.FOLGEN SIE UNS AUF 

UNSERE ÖFFNUNGSZEITEN: WWW.MOEBEL-BOSS.DE

UND BEWERTEN SIE UNS AUF 

Nur Online

ALLES AUCH ONLINE SHOPPEN
Besuchen Sie uns auf  

www.moebel-boss.de

ABHOLUNG IM MARKT
Nutzen Sie unser kostenfreies  

Click&Collect-Angebot

LIEFERSERVICE
Lassen Sie sich Ihre Möbel  
bequem nach Hause liefern

EINKAUFEN!

BEQUEM
ONLINE

JETZT ONLINE SHOPPEN AUF WWW.MOEBEL-BOSS.DE

SB Möbel Boss Online Shop GmbH 
& Co. KG,  Bakenweg 16 - 20, 
32457 Porta Westfalica   

KW07-2022
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